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許多老師對於國語課教學感到頭疼萬分，除了無法從教科書，提升孩子的深度閱讀理解能力之外，如何從國語課中教導孩子寫作，更是老師的罩門。

對我而言，每一年的語文科教學都像是一場一場的華麗冒險，我喜歡帶著孩子，往未知卻充滿探索樂趣的方向前進。許多人認為呆板無趣的教科書，其實很多時候並不盡然，就像許多極具巧思的創意者，能在專門出售廉價衣服的商店，挖到足以令人驚豔的服裝，再搭配出世上絕無僅有，保證不與名人撞衫的行頭，這，是本事也是絕活兒，這之前當然少不了得要下番功夫，做點功課，也就是說，只要摻透教科書的內涵，進而取其資源並補其不足，照樣能在貧乏又制式的教科書裡，讓孩子既學會閱讀策略，又有方法駕馭寫作，一樣的時間，就能創造出驚人的教學成效，所以說，教孩子寫作，何需「另闢戰場」？

你知道你教的國小國語課文長什麼樣子嗎？

你曾經好好的檢視過我們手上使用的教科書嗎？ 也許你會問，每個版本的課文不都長得差不多，有什麼好分析比較的？的確，國小教科書最為人詬病之處，就是常常為了遷就單課的生字量，或是擔心學生不耐煩閱讀長篇文章，內容不是枯燥單調，就是過於精簡，因而失去了該有的文學味。身為第一線的教學老師，我們當然也能跟著其他家長或專家學者一樣，大聲抱怨咒罵，或是盡量找機會發聲，以徹底改變這樣的現況，可是，千萬別忘了，其他人不在其位可以只顧發洩怨氣，而就在其位的我們，手上卻有一堆孩子等著老師教學，孩子又不能等著出版社，改了讓人滿意的版本才來學習，當老師的我們該怎麼做才好呢？

 好吧！如果教科書真的太爛，那麼，提供名家作品給抱怨教科書太糟，以致無法教學的老師，你確定就能解決為人詬病的語文科教學嗎？

基於長期第一線教學的觀察，以及經年累月在各校演講的經驗，我當然也認為語文教學的失敗，其中一個癥結就是教科書的品質，但老師對於教材的不夠深入理解，其實更是關鍵因素，若老師們的語文科教學還是在字詞間打轉，也不知如何提供策略讓孩子學會閱讀及寫作，我也不敢期待名家作品的出現，就真的能讓孩子語文程度突飛猛進。

過去，板橋研習會〈現為三峽教育研究院〉，亦曾研發一套國語實驗教材，先不說編輯背後的煞費苦心以及語文教育的多元考量，光是編選的概念、文章、繪圖，幾乎要創下中華民國教科書史上史無前例的優質，都是上乘之作，篇篇都叫人愛不釋手，所有使用過這實驗版本的孩子，學期結束後，書本是捨不得資源回收的，可是，六年的課程實驗結束了，這套史上壽命超短的教科書也終結了，原因很多，但我知道，許多國小的第一線老師不買帳，就是其中之一。為什麼？為什麼這麼棒的教科書，老師們卻不喜歡？很簡單，因為，文章太長了，很難教；生字太多了，教不完，聽到這樣的理由，你還會認為，只要教科書改變，就能解決語文教學長期存在的困境嗎？再說，現在各校都有課外閱讀的推廣課程，老師也使用了不少繪本、小說，怎麼不見學生閱讀與寫作的能力迅速被提升呢？

看了以上的例子，我們應該明白，在現階段情況下，更積極的做法是，不必等著專家學者的建言，不需一廂情願期待出版社的轉變，身為國小老師的我們，應該好好回過頭來正視我們手上的教材，仔細審視這些「材料」，然後想辦法變出一道道「好菜」，甚至憑我們的專業，補充或延伸課外的閱讀材料，烹煮出讓人嘖嘖稱奇的「山珍海味」，這才是正道、王道、為師之道啊！

剩下五節課的國語，怎麼教寫作？

國語課一個禮拜只剩下五堂課，該如何在閱讀之外兼顧寫作，想必是許多老師心中的疑惑。我的寫作課程常常從教學的教材出發，尤以國語科為最，有時是仿作課文的結構形式，有時則是延伸課文的內容。

這樣的好處是以原有的教材做為基礎，尤其是我們的課文通常都很基本很簡單，非常適合在教學時拿來做分析講解，孩子都了解之後，也很容易應用在自己的寫作。

接著再利用周邊資源，延伸補充課本的不足，這樣的教學補充，正好又搭配原來的語文科教學，老師正好帶領全班一起共讀課外讀物，也順便解決課外閱讀課程設計的窘境，不致於增加師生額外的負擔，又收原課文加深加廣之效，一舉數得，正是「寫作不必另闢戰場」之最佳模式。

我如何利用國語課文教寫作

很多人對於我如何進行過語課教學很有興趣，其實，到這種階段，我並沒有絕對統一的模組，就好像你是個很有經驗的廚師，到底什麼食材會變出什麼菜，一定怎麼說都不夠清楚，因為，心情、當下的氛圍、手邊有的材料，甚至，常常會神來一筆，隨想隨變，莫衷一是。

當然，大方向大原則還是有的，剛開始只要能遵循，約莫一段時間之後，必能找到從課文中帶領閱讀與寫作的秘訣，慢慢的你也能感受到揮灑自然、開闊無比的教學境界。

從課文長作文 -- 寫作不必另闢戰場

任何一個學科的教學不外乎達成「認知」、「情意」、「技能」這三項目標，國語課當然也不例外。但是，依照文章的屬性或是只剩下五節課的時間緊迫問題，老師該如何集中火力，讓教學成效發揮到極致呢？

例如，「湖濱散記」是一篇摘寫成簡短的文章，光讀課文根本無從理解梭羅為何要刻意到華爾騰湖短暫居住，我的學生，甚至一度誤以為梭羅是在年老時候到那裏過著退休養老的生活，為了完整詮釋梭羅當初的思維與做法，卻又因為時間及學生年齡的問題，無法導讀《湖濱散記》原文，於是，我改讀讀者讀後的書評。課程結束，全班寫了一篇作文-- 「梭羅給後人的一封信」，內容涵括(一)虛擬梭羅的身分，告訴後人他的出生及就學背景，(二)為什麼要到華爾騰湖居住兩年，(三)呈現當時他在那裏對當時政策所做的抗爭，(四)課文中也節錄的湖濱生活逸趣。

從以上的教學案例，「認知」上，透過老師的教學補充，學生不再只侷限課文內容，以為梭羅是在華爾騰湖遊山玩水，而是進一步擴充對梭羅的認識；「情意」上，學生因為對梭羅所作所為的通盤理解，方能更客觀的加入自己的思考批判；「技能」上，透過老師導讀書評的過程，累積讀書方法，後續寫了一篇作文-- 「梭羅給後人的一封信」，延伸認知學習，也練習了寫作技巧。

這是一則教學案例，跳脫傳統永遠都以生字、新詞、修辭，或是由老師講述課文內容的做法，轉而以「這一課我要讓孩子寫什麼？」的思考為優先考量，於是，老師在備課時，就要想到，這麼貧乏的課文，孩子怎麼可能充實他的課外「知識」呢？如果要擴充學習，那麼我該補充什麼內容？是要讀一本書？看影片？還是補充雜誌或是網路的文章？如果已經找到適合的教學材料之後，除了講述法之外，我還有什麼教學方式來跟學生互動？整個教學活動結束之後，學生應該要做哪些回饋？讓師生都更清楚這幾節課的成效，是否如預期呢？

也就是說，每一課或是一個單元結束之後，都要讓學生回饋，其中寫作做為統整，不但符合語文科的學習重點，更重要的是，因為師生投入這麼多的時間與精力，閱讀與寫作間的距離被拉進，相較於老師很喜歡另外再找兩堂課刻意訓練學生寫作文，「從課文長作文」這個做法，寫作歷程不但符合學習心理，更減少學生寫作的茫然與恐慌，所以，寫作是最後的一道評量，更是最好的一道評量，寫作，何需另闢戰場呢？。

國語課，怎麼可能會無聊呢？

課前備課時，老師應該先想好，這一課我可以讓學生寫什麼文章？確定後，開始著手準備材料，擬訂教學步驟，實際在班級教學執行，於是，學生自然而然在上完這一課的同時，作文需要的準備工作，題材的選擇，內容的蒐集與篩選，內容的組織與布局…等等，大致上也都完成了，剩下的，就是更明確的題綱，以及學生正式的將作品完成。

「擴寫、接寫、仿寫、改寫」
--學生最容易上手的寫作方式
                               南大附小 溫美玉老師
剛開始讓學生學習寫作，為了不要嚇壞孩子，所以老師最好搭個橋梁讓孩子能順
利跨過去，至於搭什麼樣的橋樑，讓老師好教，學生好寫呢？擴寫、接寫、仿寫、改寫

是常常被孕育的寫作策略。
從原有的課文中稍作變化
有一些課文，只有稍稍利用上述的策略，就能變出一篇篇精采的作文。寫作策略實際應用的時候，大體上不會單一存在，有時又是改寫又是擴寫，或者是仿寫之餘，又添加了改寫的技巧，這些策略交叉或組合運用得宜，又是一篇新的創作文章，更重要的是孩子有了輔助也不覺得困難。
案例一：低年級的「井底之蛙」
「井底之蛙」是大家所熟知的寓言故事，在一年級的課文中，只寫到井底之蛙以為自己的世界就是這口井。我要學生繼續「接寫」井底之蛙決定跳出去探險，然後遇到兩個問題，接著是想辦法解決或是別人幫助他克服難題，以及結果如何？最後還要發表這趟探險的感想，並且在文章每一段繪圖，製作成小書，形成「話中有畫」或是「畫中有話」。這之中有新的人物會進來，少不了會有對話以及動作表情，當然就延伸了劇情的發展，也順勢看出每個孩子背後隱藏的價值觀。綜觀學生編寫的故事，是改寫，續寫、擴寫，也加了人物的心得感言，也算是讀書心得的一種延伸，當然，還有看圖作文，或是看文章繪圖的策略在裡面，完全體現了「讀寫合一」的概念。
記得，要能夠讓學生順利得的完成這篇寫作，教學時，老師必須先討論原先的課文，然後帶著學生一起發想，如果井底之蛙跳出去之後，會有哪些狀況？這些狀況該如何化解？全班一起腦力激盪，或是邊討論邊對話或是演出，形成一幅生動的教學畫面，這才是師生都應該享有的基本語文課模式，不是嗎？
附錄：台南市成功國小 王菁黛老師 的教學作品 
成功國小一年級 承昊

在一口井裡住著一隻愛腿但有點無ㄌㄧㄠˊ的小青蛙。

小青蛙在井裡除了吃就是玩有時唱唱歌有時吃吃蟲每天開心的叫著呱呱呱。

小青蛙天天只看到井口上的一小片天空不明白井外的世界有多大這一天有一隻小鳥在井口上飛來飛去五彩奔分的羽毛讓小青蛙瞇了眼心想：「咦這個人是誰呀？」於是忍不住開口問：「嗨！請問你是誰呀？小鳥先生一聽飛到了小青蛙的身旁說我的名字叫小鳥從高高的大樹上飛下來的。」「大樹？哪裡來的大樹？」小青蛙不可置信的對著小鳥先生說。

「你不知道嗎？在你的井邊有一棵高大的樹現在是果實成熟的時候呢！」

沒有離開過這口井的小青蛙自大的跟小鳥先生說「不可能根本就沒有嘛！天只有井口大地只有井底大我最大」

「嗡嗡嗡老弟你在開什麼玩笑什麼你最大呀？」忙著ㄒㄧ血的ㄨㄣˊ子飛進小青蛙的井中。

「你又是誰」小青蛙好奇的問。

我告訴你我叫蚊子！

要不要和我們出去玩？小青蛙終於忍不住得跟著出去玩。

原來天空是
案例二：翰林一上第五課『回家』 
太陽下山了，
小鳥要回家，
小羊要回家，
我也要回家。
家，
是個溫暖的地方。
仔細看看這篇文章，談到回家，那麼，教學的時候是不是就請學生，一起利用想像力來擴充一篇題目「回家歷險記」呢？這麼一變，孩子的眼睛一定會亮起來，腦子裡天馬行空的東西就會一一出籠，尤其，這種題材在繪本中層出不窮，如果孩子沒概念，也可以先念幾本繪本先暖身，保證，孩子一定不遑多讓，也能編出令人驚艷的作品。
怎麼進行呢？
[背景]
1.主角是誰？他是一個甚麼樣的人或動物呢？
2.故事發生在甚麼時間？甚麼地點？他要做甚麼？
[問題一]
3.主角碰到了甚麼問題呢？那時他的動作表情？心裡怎麼想的？
[解決一]
4. 主角想了甚麼辦法解決問題呢？步驟？
[結果一]
5.結果呢？有沒有把問題解決呢？為甚麼？
[問題二]
6.主角還會碰到甚麼問題呢？那時他的動作表情？心裡怎麼想的？
[解決二]
7. 主角想了甚麼辦法解決問題呢？步驟？
問題問完了，孩子已討論或互動出來了，當然要視學生的年紀來處理寫作的問題，不一定要寫的，用畫的也可以，或者用簡答加上圖像的方式也行，總之，老師一定得視狀況調整。
案例三：五年級的「玉山之美」  (節錄翰林版第十冊第一課  玉山之美)
沿著鮮綠的山風瀑布
吊橋走向我們
還來不及害怕
瀑布已經說話
我們沒有聽懂
我們只是望著它
不由自主停下腳步
山壁上的蕨草看見了
輕柔的笑著

我們來看看，這其中一段課文，經過擴寫策略，可以變成什麼樣的文章呢？
瀑布與吊橋的比賽
永華國小 五年級黃詩婷
沿著鮮綠的山風瀑布，吊橋走向我們，向我們說：「你好！」我們還來不及害怕，瀑布已經說話：「幫我拍張照片吧！」但是我們沒有帶相機，所以就對瀑布說：「對不起。」
山壁上的蕨草看見了，說起話來了。有一株蕨草說：「你看他們都一直看著瀑布都不看我們。」二號蕨草說：「我們就一直站在這裡給他們看，他們也不看，真是的！下次我一定要搬離他們近一點。」所有的蕨草都說：「對啊！」三號蕨草說：「哈哈！你們看他們都一直看著瀑布小姐，害瀑布小姐都害羞了呢！」山壁上的蕨草們，開始輕柔得笑著。
吊橋輕輕的跳著舞，結果在橋上的我們都開始搖搖晃晃。所以我就問吊橋：「為什麼你要一直搖呢？」吊橋說：「因為我要和瀑布小姐比賽！看誰最能讓你們開心。」瀑布說：「好啊！看我們的厲害。」瀑布突然對我們潑水，我們才發現一股清涼，在身邊圍繞。
小麗對瀑布說：「現在你們是誰輸誰贏呢？」結果，瀑布和吊橋開始吵架。我對他們說：「我們來請蕨草評分好了。」於是由瀑布先開始。瀑布和魚兒們一起表演。首先瀑布利用魚會跳的特性，先用水為成一個圓圈，再讓魚兒跳起來，最高紀錄是兩公尺耶！他們精彩的表演使我們拍手叫好。之後，吊橋利用小孩喜歡跳來跳去、爬上爬下的天性，讓吊橋開始搖動，高低起伏的，好好玩喔！於是投票的結果是：瀑布七票，吊橋七票。但是他們兩個都不願賭服輸。所以又吵起來了！連我、小麗和蕨草們都沒辦法阻止他們。
當我們想不出辦法時，突然從水面上浮出一個人影－－天神！天神說：「你們兩個在這個風景美、景色佳、空氣沁涼的地方吵架，真是丟臉！」我們對天神說：「他們是為了逗我們笑才這樣的。」天神說：「是喔！那麼－－」天神嚴厲的臉瞬間變成滑稽的鬼臉！我們愣了一下，隨後發出哄堂大笑。蕨草邊笑邊宣布：「最後的冠軍是－－天神!」大家一致通過。
瀑布和吊橋的比賽就在眾人的歡笑中圓滿落幕了。
這是永華國小林姿吟老師班上學生的作品，短短的一段詩歌體的文章，原本可能讓學生覺得距離很遙遠，不容易弄懂，因為，老師要學生擴寫，加上了人物間的對話與互動，以及人物的思想與感受，結果，寫出來的文章竟然好玩又有趣，可以揣想，這堂課全班一定是用「玩」的。
那麼，她到底是怎麼和學生玩的呢？

閱讀提問：
1. 吊橋會走向人嗎？吊橋什麼狀況之下會擺動呢？如果吊橋也會說話，它想說什麼呢？
2. 走在吊橋上是什麼感覺呢？你的身體會怎樣晃動？請在座位上表演一下。
3. 瀑布用什麼說話？請你模仿瀑布說話，跟隔壁的同學對話一下。
4. 山壁上的蕨草應該長成什麼樣子？為什麼它們會讓人覺得它們在笑？請你模仿一下蕨草擺動的樣子。
5. 如果蕨草會說人話，它會跟隔壁的蕨草說什麼？它們發現什麼好笑的東西呢？
6. 一股清涼是從哪裡來的呢？如果瀑布從高高的山壁上沖刷下來，四周會產生什麼？
7. 高山上的水花，感覺起來和平地的會有何不同？
8. 記得，請把這課出現的景物，都變成會和你說話的對象。
舉了上面幾篇文章，老師可以參考並延伸，想想看，你會怎麼運用在你的教學上呢？
改寫篇(一)

- - 道理留給孩子自己說

南大附小 溫美玉老師

故事之所以精彩是因為不說教，讓讀者閱畢之後心神領會，慢慢悟出道理，因此故事背後蘊藏的道理，需要讀者推敲歸納。論說文剛好跟故事相反，開頭就先跟讀者闡明道理(論點)，接著舉例說明(論據)，強烈的展現說服的企圖心，末了還要用結論再強調這篇文章的觀點。

所以，基本上這兩種文章是一種可逆反應，都在說同一個道理，只是表現的形式不同。有了這樣的基本認知，教學生寫作的手法就多了一個方向。

傳統的故事中，都能歸納出一個道理(主旨)，因此，到了中、高年級，老師就可以在上課的時候，請學生把任何一個故事背後要說明的道理找出來，然後再問學生，如果要達成這樣的能力或品格，實施的步驟或是該做的準備是什麼呢？

例如，二上翰林版的「知了學飛」，知了很想學飛，拜託蜻蜓教他，好心的蜻蜓很認真的一個步驟一個步驟教導知了，但是知了卻抱著馬虎的態度，最終，蜻蜓要飛到別的地方玩，知了很想跟著去，卻怎麼也飛不高。故事很清楚的將兩人的互動描寫出來了，老師可以問學生，每一段的故事中，知了的學習態度哪裡是錯誤的，怎樣才是對的呢？最後，這一課結束，可以寫一篇作文「從『知了學飛』看學習態度的重要」。

題綱是：

(一) 學習態度為什麼很重要？

 (二) 專注聽講是第一個學習重要的態度，請用「知了學飛」的第二段案例說明

 (三) 認真實作是第二個學習的重要態度，請用「知了學飛」的第三段案例說明

 (四) 學習態度不好，一定沒有成果。請用「知了學飛」的第四段案例說明

以上的案例應該就能讓老師們茅塞頓開，豁然開朗，因為我們從小到大不知讀了多少故事，卻鮮少反思，如果我要用這個故事背後的道理，寫一篇論說文，該怎麼寫呢？所以，為了要做「寫作」這件事，在閱讀的時候，就要非常仔細的的探索故事的真諦，接著就是每一段故事都是為了支撐整個故事的主旨，於是，必須要很有耐心的分析歸納，最後在論述這個道理的時候，才能言之成理。

論說文的寫作牽涉到邏輯的論述，連大人都覺得困難，更遑論就學中的學生，對人生的體悟不夠深刻，閱讀的廣度也不足，能使用來舉證說明的案例相對貧乏，因此，從故事中直接選其案例來說明，一來必能言之成理，不至於離題，二來素材是現成的，不假外求減少挫折，更重要的是，讓學生有機會把故事闡釋的的道理組織成篇，必能增強其說理的能力。

案例一： 勇者鬥惡龍

● 寫作提綱：

1.論點-- 真正的勇者要具備哪些條件？
 2.論據--〈從第六課來論證〉
  (1)第9--11句，這部分所彰顯的勇者形象是「為眾人之事」
  (2)第12--15句，這部分所彰顯的勇者形象是「冷靜先確定問題」
(3)第16--19句，這部分所彰顯的勇者形象是「計畫並準備」

(4)第20--28句，這部分所彰顯的勇者形象是「確實執行，絕不臨陣脫逃」

(5)最後，這部分所彰顯的勇者形象是「不吹噓自己的功勞」
 3. 結論--

(1)總結夫妻對族人的影響

(2)引用名人名言做結論

· 學生作品

從「勇者鬥惡龍」談真正的勇者形象
五乙 羅映青

您認為怎樣的人怎樣的人，才有資格被稱為「勇者」呢？是少林寺內武功高強的僧人？還是劫富濟貧、富有正義感的俠盜羅賓漢？或者兩者都須兼備呢？雖然這個問題也許沒有固定的答案，但是人們心中的「勇者形象」應該不會差太遠吧！

「勇者」指的應該是正義之士。從古至今，都有許多偉人以不同的角度詮釋「勇者」，像岳飛、國父孫中山先生…，雖然每個人做的事情不同，但他們都懷著同一信念，那就是，為了人民和國家的利益而努力，因著這個信念，他們達到理想，並贏得人民的尊敬。這些名留千古的偉人，都有著同樣的特質，他們有一棵無私的心，冷靜的頭腦，和願意付諸行動的雙手，具備了這樣的人格特質，才能成為真正的勇者。

最近我們所學的課文中，有一篇關於邵族部落的傳說，裡面的兩位主角，真正的展現了勇者的風範，就讓我們來看看吧！

有一天族裡的太陽和月亮被兩條惡龍偷走，沒有人敢去搶回來，唯有大尖哥和水社姐這對年輕夫婦挺身而出，當他們決定冒著生命危險去打敗惡龍的時候，心裡想著的一定是族人們快荒廢的田園，而不是自己家裡的那塊田地。這麼為眾人著想的情操，真是可貴啊！

當兩人做了決定之後，並不是魯莽的直接去找惡龍，而是先冷靜的確定問題。他們四處打聽，終於知道一大一小兩條惡龍住在潭邊。在得知對手身分、住處後，才開始下一步的準備。這是最聰明的戰略，所謂「知己知彼，百戰百勝」，當一名勇士，除了要武藝精湛外，有時也得靠「智取」。

夫妻翻山越嶺，跋山涉水，終於找到了…，不是找到惡龍，是找到降龍武器。若不使用武器，難道要赤手空拳和惡龍「玩摔角」？沒有武器是不行的，兩人很細心的想到這點，並立刻動身前往。能夠在戰鬥前，做好萬全準備，就不怕任何挑戰了。

終於要和惡龍決一死戰了，兩人看到面目猙獰的龍，一點兒也不害怕，為了族人，他們勇往直前，雖然打鬥過程中，非常激烈而且危險，甚至夫妻幾乎都要被惡龍殺死，但他們卻沒因此退縮，反而更加堅持並運用智慧，最後終於成功擊敗惡龍。一個不貪生怕死，不會臨陣脫逃的人，才是真正的勇者。

勇者都是謙虛良善的，絕不吹噓自己的功勞，謙卑讓眾人更加喜愛尊敬他們。

《嫦娥奔月》裡的后羿，一開始十分謙虛，當上領導者後，反而變的自大狂妄，最終遭到人們唾棄。事實證明，只有像大尖哥和水社姐這樣的人才配稱為真正的勇者。

當個「勇者」必須有決心，還得完全了解「犧牲小我，完成大我」的意思。或許，我們不能成為一個勇者，卻能學習他們的情操，使自己贏得更多尊敬。
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