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但是，每一件事都有他的好與壞，無論好事或是壞事，即使好事令我覺得麻煩，我也應盡到我所能去做，雖然好事做完感覺並沒有得到什麼，但在我心中還是會感到快樂，雖然只到短暫的，但是可以讓人感到一種莫名的歡喜。相反的壞事雖然令我很歡喜而且不顧一切想去做，即使是許多感覺微不足道的壞事，雖然自己開心、快樂但是其他人的感受呢？他人一定是不快樂的，在做這些事的時候不可是只顧慮到自己的感受，而把自己的快樂建在別人的痛苦上呀。

世間上的事有好有壞，雖然每件事都有他的缺點，好事壞事也都有，但是好事雖然讓我感到麻煩、討厭，卻給他人帶來快樂，其他人也會感激我，並且，如果自己碰到困難無法自己解決，眾人一定會很樂意幫助我的，也可讓我的人緣更好，但是壞事雖然剛開始會讓我很快樂，但是卻造成了他人的厭惡、討厭，而且平常常做壞事，人緣一定不會好的，可能也交不到朋友，即使我碰到再大的困難，也沒人願意出面幫助我吧。

要做好事或是壞事都只是在一念之間，如果我選擇了好事，雖然自己感到有些痛苦，但是看到他人快樂或是平安無事，自己心中一定會感到快樂。可能剛開始自己感受不出來，但在心底深處一定會有小小的快樂的。如果選擇做壞事，即使自己非常快樂，而沒有注意到他人的感受，看到對方的不快樂，不管任何人都有自己的良心，做了壞事自己一定會受到良心的譴責，不會快樂的。惡有惡報，善有善報。不是不報，只是時機未到。做好事即使不是出於自願，而沒有得到報答但在以後碰到困難的事，別人也會報答而助我一臂之力，不會受到太大的傷害。做了壞事雖然還沒有惡報降臨，但是不但受到良心的譴責，在以後遇到困難，要有人對我伸出援手也是很難了。

雖然每個人都不是十全十美，完全能夠堅持著做好事的，但是就算無法做好事，也絕不能夠去做任何壞事，雖然壞事感覺很吸引人或是真的很需要做，但一定要忍下來，因為惡有惡報，雖然現在還沒有發生，但是在以後一定會有的。像是我如果非常缺錢，而且很急，也絕對不可以去做搶劫.勒索等等的壞事情，而且都是違法的，況且做了這事，就算剛開始沒有被抓到，不管逃到哪裡去，終究會被找出來，並且接受處罰。就像我所看過的一個故事，有個警察因為非常缺錢，剛好他的朋友是要討債的，又要找他去幫忙，剛好可以幫他拿掉那沉重的負擔，但是他的朋友因為生氣而將對方給殺傷，而他們卻一直逃，不去承認自己的罪過，雖然他們逃到了許多隱密的地方，終究還是被抓到了，而且那一位警察還知法犯法，所受到的處罰又是更重了。壞事雖然迷人，卻讓對方受到傷害，不坦承面對自己的罪過又更不應該，好事雖然令人討厭，卻讓對方受到幫助，雙方都很快樂，那我應該做好事還事壞事呢？已經是非常確定了。
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在這個世界上有著許多心地邪惡黑暗的壞人，也有許多心地善良純淨的好人，就像是全身漆黑黑暗的人和全身潔白無私的好人，雖然各個人都有好有壞，一個人如何善良，也不一定會他所做的每件事都不讓別人討厭，也每個人都喜愛的；一個人如何的邪惡而做了許多壞事，還是逃不過自己良心的譴責，而在邪惡的黑暗中透出了一片潔白。

這善良與邪惡就像是天使和惡魔藏在每個人心中，在我們做選擇時都會有好與壞的選擇，如果邪惡的心獲勝了，我們將會做出錯誤的選擇，可能自己受到傷害，更嚴重也可能會連他人都一起受到傷害，到最後一定會後悔的；如果是善良的心獲勝了，我們去幫助他人，大眾都很快樂也有可能因為我一個幫助的小動作，而讓一個人重新站，起來雖然在這個世界上，有著許多的誘惑，會讓我去想要去做出錯誤的選擇，而造成很難彌補的錯誤，但是人性本善，有許多人會做出錯誤的選擇，有可能是他們並不了解，或是被誘惑給迷惑了直到最後才發現自己的選擇錯誤，但卻經來不及了。但是如果還有可以挽回的餘地，一定要盡到自己所有的力量去彌補，在這時所受到傷害之人的選擇是否要原諒對方的過失也是很重要的，心胸寬大的人，就會選擇善良的決定，而不計較，相反的心胸狹窄的人，就會選擇憤怒生氣的決定，可能會讓對方更加傷心，雙方都會受到傷害，有可能還會結成仇恨，這樣會讓雙方都很快樂嗎?
每個人要聽信自己心中惡魔或天使的話都是自己的選擇，如果自己希望做好一個正確的選擇，應該要先了解真正的情形，並且做出正確的選擇，才不會因為一時的錯誤選擇，而導致更大的錯誤。雖然天使常常不敵惡魔，因為這世間上實在有太多誘惑，但是在做出任何選擇，一定要努力去爭取正確的選擇，不要讓天使被打入冷宮，而完全選擇錯誤了。這些誘惑都是起於人們的一個念頭：貪  如果人們不貪心，一定可以做出更多正確的選擇。如果人們不貪心，也就不會有許多爭吵爭執了。在世界上能夠找到完全不貪心的人已經是少之又少了，但是我們也應該要堅持著正確的一邊，即使我們還是會有有著貪念，但也是要努力去堅持著。

雖然善念剛開始都令人不太願意去做，但是在做完以後，才會發現他的好處，也會讓人很開心但是如果心存惡念，就有可能會去害人，所以我們絕對要清除自己的惡念，不要被誘惑給吸引過去，而導致錯誤。天使與惡魔是對立的，一定會有一方獲勝，如果能夠去除惡念，一定可以有一個正確的答案。

