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世間上的事情，有我「歡喜」的，有我「不歡喜」的。有時候，好事，我不歡喜，我也不樂意去做；壞事，我歡喜的，我也可能不顧一切的要去做。但我們一定要能分辨一件事情的價值觀，會造成甚麼樣的後果，再自己去決定是否可以進行這項事情，務必要仔細想清楚，才不會造成嚴重損傷！
  你是否曾經想過：愛迪生在製作燈泡之前，他是否經過大腦仔細思考過，如果在實驗中失敗了，會造成甚麼樣的後果？或可能會帶給人們怎麼樣的改變？也因此，愛迪生製作燈泡的出發點就是希望能帶給人們更便利、更方便的生活，在晚上能有燈光可以讀書寫字，就有更多的時間做更多的事情了。所以想要做一件事情時，一定先經過大腦，認真的思考：如做過了，是會造成傷害，還是會帶來其他的好處；如果一個人只懂得魯莽，一直奮力向前衝，缺乏停下來思考的時間，那麼可能就會本末倒置，後果可能也會不堪設想；許多發明家因意外的發現，帶給自己及人類更大的幫助，但，這就要看命運之神怎麼安排囉！
  你是否在自己想要去做的事情之前仔細思考過？我曾經在暑假期間，因一時的貪玩，沒有想清楚如果沒有完成暑假作業會有甚麼樣的後果發生。心想暑假作業十分簡單容易，便把時間花費在看書、看電視、騎腳踏車等休閒上，並沒有認真的先把暑假作業告一個段落，因此，導致暑假快過完時作業無法順利完成，無法按時交給級任老師。所以在要做一件事之前，一定要好好的考慮，分辨事情的價值觀，不能因為我喜歡和我不喜歡的差別，來決定是否可進行此事。許多人為何會失敗？就是在於沒有先考慮到事情的前因後果，一心只想趕快做完，得到成功，才導致前途末路，無法承擔後果的嚴重性，而失去信心，永永遠遠的跌在谷底。
   我曾在書上看過：能分辨一件事的價值觀的人，並自己去決定要做與不做的人，在人生道路的成功機率已有百分之二十五，整整佔了四分之一。由上兩個例子清楚明白，如果要成功要失敗，就要能分辨事情的價值觀，如果決定去做又是否能承擔後果的嚴重？這是現代人一定得認真好好思考的一個大問題呢！總之有考慮、有思考，總比一直奮力向前衝的失敗率低很多，會思考的人懂得運用上天所賜予的智慧，而獲得成功，所以在這裡提醒大家：我們要做一個會思考的人，在做每一件事之前，一定的慎重想過才不會讓自己受到無比的傷害；嚴重的創傷，使自己無法承受莫大的嚴重後果，也使人生變成灰暗只有黑白兩色喔！
  身為E世代的我們，從各種資訊當中所得到的知識告訴我們：想得到甚麼樣的果實，千千萬萬不能忽略思考的這項步驟；在耕耘之前認真的思考，不要做或要做的決定權操之在我；更要明白後果的好壞也是我們必須承擔的。不能魯莽，不能衝動，不能急躁，三思而後行，讓我們每個人都能得到好的成果吧！
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每天坐著巴士回家，不知為甚麼，現在的人們，不管在街道上，在捷運上，或是在公車上，都只是這樣冷冷的擦身而過，而沒有一聲招呼，沒有一絲笑容，大家似乎被凍僵似的，被結冰似的沒有一絲的溫情，即使在夏天裡也覺得好冷好冷。難道我們的城市，我們的國家，我們的世界，就是只可以用「冷冷冷」這三個字來形容嗎？


今天和往常一樣搭著巴士上學，公車到站，一擠進公車上，大家都整齊而有精神的說到「早」這一個字，在場的我，突然間下了一大跳，心想我是不事還在做夢？怎麼會有這種事發生？一下子，上車人心中的那面無形的牆，突然間像被炎漿溶化似的，上車人的嘴角都上揚了起來，每個人的臉蛋都笑咪咪的，充滿著太陽那燦爛火紅的熱情。整個車廂內好溫暖好溫暖，像冬夜裡的火爐一般，那樣的令人喜愛，那樣的令人滿足，讓很多在座的人感受到人情的溫暖，人情的可貴。一站又一站的到達，上車的人也是一個一個變得充滿精神，展現活力，春風滿面，滿臉笑容。一轉眼，如同過了一分鐘似的，到了校門口，大家都依依不捨得離開那溫暖又充滿熱情的愛之車廂，這將會是這車廂裡的每一個人最永生難忘的早晨吧！


現代的人每個人都隔著一道又一道無形的牆，說話冷淡、臉龐冷漠，自己做自己的事，都不去關心別人，幫助他人。為何如此冷淡無情？為何缺少燦爛笑容？為何沒有招呼寒喧？每個人都只是冷冷的擦身而過，每個人都只是悄悄的坐在一旁，二十一世紀真的是個冷漠無情的世紀嗎？但我發現，卻只要一聲招呼、一聲問候、一絲笑容、這麼微不足道的力量，這麼一個小小的舉止行為，就能讓一整個車廂，一整個社區，一整個世界，充滿溫暖，處處皆有「情」。這幾年，人情都漸漸消逝無蹤，在捷運上，在公車上，在社區中每個人總是默默不語，如果大家都能運用這小小的力量，把每個人心中那顆冷漠的心化無，那我們的社會，那我們的世界，就能處處皆充滿溫暖。

    就在這樣短短的三十分鐘車程，但卻能再次展現出人情那無比的可貴，今天的早晨總是會使我念念不忘，我一定要把這份情，再次的傳遞出去，使世間的每一個人都能一同分享這份可貴，溫暖的人情。

