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在我的生活中沒有所謂「歡喜」、「不歡喜」的標準。有些事情及使對我而言是多多益善，但我，還是說什麼，也不願意去做；有時候，對我毫無幫助的事情，我反而一意孤行。

這是為什麼呢？有時候大人為我們決定的事，他們往往認為：「我，是為了孩子好！」但有時候，卻不是如此。有些大人總是把自己認定的幸福，當成小孩的幸福...可是真的是如此嗎？

不知道，沒有一定的標準。有些孩子，接受了親人安排的路，有了一番成就，同時，也找出了自己的一片天，但是，他們真的快樂嗎？不知道，也許有人開心的說：「現在的我，很幸福！」；也有人後悔的說：「雖然我，有了成就，但我還是好想試試我所希望走的那條路！」同時，有人拒絕了親人安排了路，選擇了他自己所要的路，也許，他們沒有什麼大成就，但是，在努力的過程中他們，過的很充實，你問我：「那他們...幸福嗎？」一樣的答案，我，不知道！有人後悔的想：「為何當初我不試試親人為我安排的路？」；有人滿足的說：「我很慶幸我選擇了自己所想的路，至少，我知道自己不從後悔過！」

在這世界上，有很多事都沒有一定的標準，你能說誰對誰錯嗎？我想，應該...很難吧！我想只有好與壞。就像...每個人的喜好不同、拿手的事情不同、長相有醜與美...喜好方面，有人喜歡看書、有人喜歡玩電腦，你能說有人錯嗎？我想還是只有好與壞吧！接著長相，有人長的好看、有人長的醜陋...但是，長的醜...也不是自己願意的吧！

所以，我們無法去責怪別人的興趣、長相...也無法逼迫他人，要他們也和自己一樣，在沒有對與錯的情況下，我們只能學著去包容、尊重他人的想法，希望別人接受自己的想法時，也不能以強迫方式，應以婉勸方式。時至今日，我們常常陷於對錯、是非的爭端之中，社會因此而對立升高，無論族群、省籍、黨派…我們沒有包容、沒有思考，只有對立，我們不知道，其實意見的不同只是價值觀相左，而不是對與錯。

雖說有的事沒有對與錯，但是擁有正確的價值觀卻是非常重要的事！價值觀是個人行事的基本信念，也是個人判斷事物的對錯、重要性以及好壞的基本條件。通常擁有好的價值觀的人，他們的決定，往往會比價值觀偏差的人來的好一點。甚至有時在作重大決定時，擁有正確價值觀的人，可能會做出使自己一生受用無窮的決定；相對的，價值觀偏差的人可能會做出使自己後悔一生的決定！

我現在還小，但是，我相信在以後的路上，我們還會遇到很多事情等著我們來決定！有時候遇到的問題可能會讓我左右為難、有時遇到的問題可能會讓我一口咬定答案...但我相信，只要我秉持良好的價值觀，我想，以後我所做出決定，應該不至於讓我後悔一生！
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    「媽媽！好可怕喔！」「哇！哇！哇！我要回家啦！」街上的小孩都大聲哭了起來，就連大人，也有點毛骨悚然...

     到底是什麼讓他們如此害怕呢？啊！！！原來是擋在路中央的「人」不，不對！那不是人，全身被覆蓋了一層冰雪，動也不動的站那裡，那...那到底是什麼！「真汸！趕快進來喔！」啊！奶奶在叫我了！我得趕快進去了...

一進屋子，我就馬上問奶奶有關路上的雪人的事。「奶奶，路上那到底是什麼啊？」「喔~那個啊！」原來奶奶知道，我好高興喔！「奶奶，你知道啊！趕快說嘛！」我迫不及待的想聽奶奶說故事，從小到大，我每次哭時，奶奶都會說一個故事給我聽喔！我最喜歡聽奶奶說故事了！「好，好，奶奶這不是要說了！別急！」奶奶緩緩的說出過去的故事..

在很久很久以前...大約是距今一百年前，在我們這個鎮上從來不會下雪，而這個鎮上也是出了繁華！可是，因為繁華所以大家都很富裕，接著，大家也都變的很傲慢！一天，一位快要生產的婦人經過這個鎮上，肚子突然痛了起來，但是這個鎮上的人都很現實，因為那位婦人身上沒有半毛錢，所以怎麼也不肯幫他！就在這時，不知道是上蒼可憐這位婦人，還是奇蹟出現，突然，從不會下雪的鎮上，竟然奇蹟般的下起雪來了...鎮上因為從沒下過雪，四季如春，所以根本沒有人懂得避寒！這時，婦人的手上突然出現了一籃火柴和一些毛衣，由於天氣過冷，所以大家都相爭著要那籃火柴和毛衣！大家都只想獲利，根本沒想過要照顧婦人，就在這時，一對老夫妻走了過來，並對婦人說：「到我們家去吧！你快要生產了，而這又這麼冷！」婦人很感動，他沒想過這個鎮上竟然還會有這麼善良的人。婦人跟著老夫婦回家，可是卻發現他們的房子，不像鎮上的人的房子那麼氣派，只是簡單到稻草屋！這時，那位老婦人說「呵呵！你嚇了一跳對吧！鎮上可是出了名的繁華，竟然會有如此簡陋的地方！」婦人雖然是嚇了一跳，但她同樣感謝好心的老夫婦，她便急忙說：「我哪會這麼想呢！你們肯幫我，我就很感謝你們了！來吧！我手上的這些火柴和毛衣送給你們吧！」老夫婦驚訝的說：「你千萬別誤會，我們想要幫你完全不是因為你有那些避寒的東西！」「我知道你們完全是出自一好意！不過我真的想回報你們一點什麼...」就這樣，只有那對老夫婦平安的度過這場奇蹟之雪，其他的人都凍死在了！而不知道為什麼，每當這個鎮上又下起雪來時，那向被凍死的人像，又會浮現出來！我想，因該是要人們切記這個教訓吧！

「哇！奶奶你說的好棒喔！」聽完奶奶說的故事，真汸覺得好開心喔！「真芳喜歡啊！」奶奶問現在笑的好開心的真汸「嗯！嗯！真汸最喜歡聽奶奶說故事了！我現在又再一次深深的體會到了，”家有一老，如有一寶”這句話的涵義了！」奶奶幸福的微微一笑…
