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我是傳說中的怪人，星期一、三、五的心情很好，只要是好事我都會做；星期二、四、六的心情很差，只要是壞事我都會做，至於星期天，就要看我一早起來打的噴嚏數目，如果打的是單數下，那我一天中的心情都會很好；果是雙數下，那我一天中的心情都會很差，不是打人、罵人，就是欺負人，所以很多朋友都不願碰運氣來找我，因此我的人緣就很差。
媽媽知道這件事後，打算把我送到魔法學校，請阿不思鄧不利多教授替我醫治，醫好後就讓我去讀魔法學校。過了數天，快要開學了，我真期待能夠趕快到學校，看看那間魔法學校到底有什麼神奇的地方，為什麼媽媽要我去讀那間學校呢？她從來都沒有提過要轉學的阿，為什麼…..在我的心中，出現了一連串的問題，讓我無法回答，只能等到開學那天再去探個究竟了。
開學前一天，我接到一封信，上面寫「親愛的麻瓜你好：歡迎你到魔法學校就讀，明天早上五點，你到松山車站的第一月台，最中間的那個牆壁邊等，就會發生意想不到的事，但是你不能尖叫，如果你叫出來的話，你就會受到魔法的懲罰。」我很好奇到底是什麼事，就高興的睡不著覺。
隔天，我穿著長袍，帶著行李出門了，我到松山火車站的第一月台最中間的那個牆壁時，突然有一隻手把我抓進牆壁裡，我那時都還沒做好準備，所以我被嚇到了，正當我要叫出來時，又有一隻手壓住我的嘴巴這時才想到那封信裡面的內容，於是便乖乖的閉上嘴巴，穿過了牆壁，穿過去後，我看到那裡有好多人在等火車，所以我就跟著一起等。
到魔法學校後，校長跑過來找我，問我我今天是高興還是不高興，我回答高興。鄧不利多教授就從長袍中拿出一瓶魔藥，要我喝下去，所以我就喝了，喝完後，他就叫我去大廳準備分班、吃中餐。我邊走邊想，這到底是什麼藥？為什麼我要喝？是毒藥嗎？在我的心中，又再次出現了疑問…..過不久，我就走倒大廳了，我聽到阿不思鄧不利多教授說：「要準備分班了，請新生到前面集合」我看到一群群的人，爭先恐後的擠到前面，好像都希望自己能夠趕快知道自己被分在哪一班。
我看到阿不思鄧不利多教授拿出一頂破舊的帽子「這是一頂分類帽，你們可別小看它喔，它可是很厲害的喔，你們等等就知道了」「第一個人請出來帶這頂分類帽」阿不思鄧不利多教授說。
第一個人戴上分類帽，分類帽就開口了「你太調皮，因該要倒惡魔班才對」，說完後，分類帽就把他往惡魔班的方向拋，他就坐在惡魔班的椅子上了，「第二個」阿不思鄧不利多教授說…..分完班後，我是被排在天使班，我覺得出乎意料的神奇，我想：「我平常作惡多端，為什麼能被分倒天使班呢？會不會是因為分類帽給我機會，讓我改過，所以才不把我分到惡魔班？還是因為剛剛鄧不利多教授給我喝那瓶藥水的原因？那我一定要進到我的全力，改過自新。」
做人不可太惡，也不要像我一樣，不然是絕對沒有好處的，如果有人給你機會，那你就必須要感謝他，不可討厭他，否則，是不會有好下場的。
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街上出現了一個個包著白布的人，他們看起來真像木乃伊。這是我一個朋友去新加坡拍的照片，他看到這些人，好像在跳舞，覺得很好玩，就把他們通通都拍下來，拿到學校與我分享。

他給我看的時候，要不是後面有雪，我就會以為這是在埃及拍的木乃伊，沒想到，他卻跟我說：「這不是在埃及拍的，這是我暑假去新加坡拍的，我有問過他們在做什麼，他們卻因為全身上上下下都包著白布，說不出話，看起來楚楚可憐，所以我就問旁人他們怎麼了，旁人就含淚告訴我『他們是一群從小就被巫婆詛咒的孤兒，巫婆說除非要有人願意嫁給裡面其中的一個人，或者是娶裡面其中的一個人，才能夠解除魔咒』我聽到後雖然覺得他們很可憐，我也沒辦法，只能夠拍下來用信箱轉寄的方式替他們宣傳了。」我聽到後也覺得他們很可憐，所以我也答應替他們宣傳或想辦法。
過了幾天，我到圖書館找有關魔法的書，找到的話，說不定可以試試看幫他們破解魔咒，恢復到以前那種幸福快樂的生活。我翻了又翻始終找不到那本有關魔咒的書。正當我打算回家時，突然發現那本魔咒書就放在書架的最頂端，我高興極了，趕緊抓著書，拿起借書證，走到櫃臺去借書，櫃臺的阿姨看到我借這本書，就用憎恨的眼神看著我，我也不想問太多，所以借完書後就拿著書跑了。
回家後，我迫不及待的把書打開來看，當我看到那頁時，我吃了一驚，他上面寫，如果要救回那些被白布包著打不開的人，就必須要犧牲一個四肢健全的人的生命，必須要把那個犧牲的人拿去放在冰箱，冰三天兩夜後，把那個人拿出來和排骨一起去熬湯，再把那些湯澆在被白布包起來的人的身上，那些白布就會融化，他們就可以出來了。我看到這裡，身體不禁打了個寒顫，但我想一想，就想到「犧牲小我完成大我」，於是就毫不考慮的出國到新加坡找人相助，我告訴他們我的想法，他們的家長雖然很感激，但也不願意讓我犧牲，於是我便跪下來磕頭，請求他們讓我助他們一臂之力，他們看到我是如此的誠懇，就答應讓我相助了，他們照著我說的方式去做，完成後，雖然他們的小孩活了，可是我卻死了，他們因為感謝我，所以就對我那已經被煮的焦黑的屍體跪拜，我已經變成靈魂，在上面看的一清二楚，我想，我雖然犧牲了一條性命，但是我能夠換取到那麼多個人活命，真是感到一點也不吃虧，反而是我賺到了。
這件事情揚名了全世界，後人雖然都覺得我很偉大，但我並不會這麼認為，我想，以後那個巫婆一定會常常作怪，我只希望有人可以替我解決掉那個巫婆，否則他以後如果再傷害無辜，那會有人願意犧牲嗎？如果真的沒人願意，那那個被傷害的人豈不是很可憐嗎？
