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大雄闔上課本，喃喃的複誦著這句話…難道，做個乖孩子真的那麼重要嗎？

這時，「碰！」的一聲，打斷了他的思緒，原來是他的摯友－「哆啦A夢」從窗戶衝了進來，哆啦A夢看大雄好像沒有什麼精神，便問他：「甚麼事讓你心煩呢？」大雄皺皺眉頭苦笑著，告訴哆啦A夢：「剛剛我拿起舊課本看看，卻猛然發現了一句話。」說著，便打開課本，指著那段讓他心煩的文章，哆啦A夢笑著說；「其實，你是一個善良、細心的孩子，雖然你功課不好，但是..」大雄突然插嘴：「可是，有時候，媽媽叫我做事，也不到為甚麼，就是會心不甘情不願，只想著玩。我很想要改進，多多幫助一些人，少調皮搗蛋..」哆啦A夢說：「既然這樣，我們就出發，去了解各地的情況，做些善事吧！」

他們隨著「任意門」，來到非洲，他們看見一些小孩，因為乾旱，沒有飯吃，又和父母分散了，還要去當童工賺錢，又飽受工頭的虐待，長期下來，使的身體變成乾巴巴，哆啦A夢和大雄，看了很不忍心，便拿了一些乾糧和水，分給這些小孩，看著他們狼吞虎嚥的樣子，顯然是餓了很久了，過不久，他們吃光了食物，便拿了一串項鍊，送給哆啦A夢和大雄，其中，一位小孩開口說話：「謝謝你們給我們食物吃，為了表達謝意，我們將自己親手作的項鍊送給你們。」哆啦A夢和大雄聽了好感動，紛紛流下了眼淚，揮手和非洲小孩們離別。

接著，他們來到了菲律賓，看到一些婦女們，因戰爭後染上瘟疫，身子非常虛弱，哆啦A夢趕緊拿出「萬能醫藥箱」，一一幫這些可憐的婦女治病。果然，才過了一刻鐘，她們的症狀都有了起色，大家都齊聲感謝哆啦A夢和大雄，謝謝他們那麼有愛心，而這時候的大雄，也發現了助人的快樂，他發誓他再也不會調皮搗蛋，而且，「助人為快樂知本嗎！」。

結束了旅程，他們由「任意門」回到了家中的房間。哆啦A夢對大雄說：「其實，有願就有力，有心就會達成夢想，你看，我們去了兩個國家，幫助了沒有食物吃的非洲孩子們以及受到瘟疫的菲律賓婦女們。既然都幫助了外國的朋友，那你的家人、親戚、老師…等在你身邊的人都時時在為你服務，那你是否也要多多體諒、幫助他們，回報他們呢？」大雄話，心想著：「對喔！大家常常幫助我，我卻沒有回報他們..」想到這裡，大雄對哆啦A夢說：「哆啦A夢，我再也不要調皮搗蛋了，我要好好幫助大家，不管是任何人..」哆啦A夢好高興，心想，還好有去旅行，否則，大雄永遠不會體會到家人的辛苦。

這時，樓下傳來一個聲音：「媽媽！讓我來幫你」「我要幫你煮菜、洗衣服洗碗、拖地、掃地..」哆啦A夢覺得大雄真的長大了！牠也要當一隻盡忠職守的「機器貓」，多多為他的主人－大雄服務！
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擁有著「獅城」稱呼的新加坡，每當到了冬天，天空中總會飄下起一片片細細的雪花，各戶的兒童們，都會穿著一件件厚厚的毛衣、帶著手套、帽子，相約一個時間，到大廣場上打雪仗。

「咻！」「咻！」「咻！」「哈哈，你被我打中了」廣場上傳來陣陣的笑聲，但…臥病在床的雯雯卻不能如願到外頭去玩，「雯雯，怎麼了？怎麼一副苦臉的樣子呢？」雯雯的背後響起一個和藹的聲音，那是她最敬愛的人－爺爺「爺爺，我聽到有好多小朋友廣場上玩打雪仗的笑聲喔！我也好想出去玩，可是我生病了…躺在床上好無聊喔！」雯雯向爺爺哭訴著，爺爺對雯雯說：「雯雯啊！既然你無聊，爺爺就講一個故事給你聽好不好啊？」「好啊好啊！」雯雯興奮的說。故事是這樣的：

在五百年以前，新加坡還是個尚未開發的小鎮。每年7月26日，市鎮上一年一度的敬祝大會，內容是祭拜神民及祖先，感謝祂們一年來的守護、和保佑。

每年的這個時候，都是鎮上大人們最忙碌的時候，所有的小孩也都會聚在一起玩耍，完全沒有人注意到村裡發生了一些改變..鎮上的郵筒忽然一個個的消失、每座橋也都無緣無故的斷裂..這些都是因為藏在深山裡的怪獸復活，發出了強大的威力..

到底是為甚麼怪獸會復活呢？原來是村裡的人們喜歡比較且愛說謊，講出來的話又不實際..像是「嘿！我告訴你喔！我家剛生出來的伶伶竟然捏死兩條大蛇！」「那又怎樣？！我家的瑋瑋竟然去殺豬..」就是這樣人們喜愛互相較量，深山裡的神仙覺得很生氣，因此賜怪獸力量復活給人們教訓。終於到了7月26日，可是，人們因為過度忙碌，而毫無警戒，但是，鎮上的孩子們卻發現了這些怪事，他們趕緊告訴鎮長。

鎮長對這件事卻毫不在意，反而告訴那些小孩：「別作白日夢了！快來幫忙！」慶典的時間到了，大人們忙著祭拜。這時，更奇怪的事發生了，所有的小孩竟然接二連三的消失，這必定是神仙對鎮民們的處罰。

直到慶典當天夜晚，每位家長才發現小孩不見了，急忙到各個角落尋找，一隻停留在樹梢上的貓頭鷹對鎮民說：「孩子們已到另一個世界去學習不說謊、不比較，等到他們學習成功後，自然會回來的！」鎮民聽了很生氣，拿起了樹枝打貓頭鷹，認為牠在說謊。這個情形，神仙們看得一清二楚，認為鎮民沒有悔過、省思的意思，便大發雷霆，將人們變成一個個的雕像，豎立在公園裡，以示後代子孫要記得教訓，不說不實際的話。

雯雯聽到這兒，便告訴爺爺：「說謊真的是不好的行為，難怪神仙要處罰他們！」爺爺對雯雯說：「是啊！所以，以後別說謊喔！否則這個事件可能會重演呢！」

聽完了這個故事，已到了晚上十點，「該睡覺了，雯雯！」爺爺催促著「好的！爺爺！」雯雯覺得今天聽了這個故事收穫很多，她好高興！「熄燈了！雯雯晚安！」「晚安，爺爺！」

