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  無論是多麼的嚴重，需承擔多麼大的風險，絕對會將所有任務完成。討厭的事情很多，喜歡的事情更多，沒有相當的程度，是不能茂然作出任何決定的。偶然間，你發現了一個非常喜歡的動物，你可能不顧一切的將他買下，好好的愛護牠，但是，如果你見到了你非常討厭的動物，你可能將牠踢開、甚至將牠凌虐致死，不同性格的人看到同一種動物，其中一個人可能將他帶回家扶養，另外一種人卻可能打牠、甚至砍牠。人們的性格為何如此不同，是每個人都想了解的，這個物品他喜歡，那個物品他不喜歡，這種結果導致人們濫丟物品，且沿路都是流浪狗和流浪貓。

  有人可能因為他的興趣去養牛、羊、雞，也有人為社會貢獻，為國家發明武器，增強我國的武力，捍衛自己的家園，更有人當警察，保衛家園，讓惡棍滾出這個社會，這些職業，會由有興趣的人來擔任，但是，卻有人的志願是當被放逐街頭的惡棍，這些人為何會有這種心願、這種心態呢？這點就不得而知了。

  每個人都有會做出錯誤選擇的時候，做出這些錯誤選擇的人，有些人可能只是接受一些小處罰，但有些人決定可能會因為這個原因而坐牢，有些人可能是逼不得已的，有些人卻是故意的，他為何要這麼做，可能連他自己也不知道，也可能是年輕人為了尋求新鮮感，才做這種蠢事，他們明明知道做這種事會有很嚴重的後果，卻還是要做，他們的心裡就好像不會有任何恐懼感，補通人因該會害怕坐牢的呀，他們就好像完全不怕似的。

只要每個人活在世間能心存感激，天天歡喜，絕對能夠創造出和平、祥和的地球，動物們只要沒有廝殺的問題，世間就會越來越和平，有更多歡樂，希望所有人都能夠擁有許多歡樂，讓世間更美好、更美妙。只要每個人活在世間能心存感激，天天歡喜，絕對能夠創造出和平、祥和的地球，動物們只要沒有廝殺的問題，世間就會越來越和平，有更多歡樂，希望所有人都能夠擁有許多歡樂，讓世間更美好、更美好。

  從很小的毛毛蟲到大型的狗，我們都因該要愛護，不能因為牠醜就不喜歡牠，毛毛蟲羽化後便成美麗的蝴蝶，不是很漂亮嗎，就像醜小鴨的故事一樣，不能因為牠醜，就不喜歡牠，醜小鴨到最後還是變成了美麗的天鵝，不是嗎？每個人的所長的樣子都不同，不能因為她長掌的醜，長的胖就遠離牠，反而因該跟她玩在一起，大家歡歡喜喜，快快樂樂不是很好嗎？沒有一個人是長的醜的，至少，每個人的心都是善良的﹗只要每個人活在世間能心存感激，天天歡喜，絕對能夠創造出和平、祥和的地球，動物們只要沒有廝殺的問題，世間就會越來越和平，有更多歡樂，希望所有人都能夠擁有許多歡樂，讓世間更美好、更美妙
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阿茲卡班監獄出現了一個越獄犯，警察打聽到他在布拉得廣場出現，馬上驅車前往，車速飆到一百，但是，到達布拉得廣場後，只看到七個白人以及三個拿著雨傘的黑人，警發猜測，這十個打扮成黑白人的街頭藝人，其中一個人絕對是越獄犯彼得三世，但又不能隨便開槍，形成了對峙的局面，警察想出了一個法子，三個小時過去了，終於，看見一輛跑車出現，警察喜出望外，車上下來了兩個人，其中一個是知名偵探福爾摩斯，另外一個是福爾摩斯的特助華生，但其實華生被綁在家中，來的這個是知名怪盜亞森‧羅頻，羅頻看中彼得三世藏在家中的珠寶，才會出現在此，福爾摩斯以及羅頻在十個人的身邊繞了一圈，想不其中三個白人突然拿出遙控器，炸了附近所有的橋，自己則坐著熱氣球逃走了，臨走前還說﹕我已經邦你們把彼得三世關在這個宛如小島的地方了，找不找得到就憑你們的本事了。聽完了這句話，福爾摩斯還是非常冷靜，在其他人身邊繞了一下，果然就在地上找到了一張紙，紙上寫著[答案就在雨傘上] ，羅頻馬上搶了其中一把雨傘，上面寫著[答案就在黑人之中，且其中兩個黑人只要被觸摸就會觸發引爆炸彈] ，福爾摩斯看過後，看了三個黑一眼，拿出槍來，打傷了彼得三世，羅頻假裝去看傷勢，搜括了他身上所有珠寶，並且露出真面目，坐著直昇機逃跑了，彼得三世對警察說，其實真兇並不是我，而是‧‧說完就昏倒了，當天晚上，有一個黑人出現在醫院，他走進彼得的病房，拿起槍，指在彼得頭上，突然，黑人被打昏，原來是守在病房的福爾摩斯打的，在彼得醒來後，像警察說明了一切，原來黑人是食人大盜米督立，警察詢問他時，他卻說[我只是收別人的一千萬要殺了彼得，想不到當時在廣場發生了太多事，沒機會殺了他，只好在醫院李殺了他，哪知道福爾摩斯竟在裡面埋伏，真是可惡，說完便斷氣了]，原來他的牙齒裡有裝膠囊，給他錢的人告訴他，[如果被警察抓到了就自殺]，不過他再死前還是告訴了我們一切，我想他可能害怕法律的制裁吧！

這天晚上，福爾摩斯躲在床下，有一個全副武裝的人走進彼得的病房，福爾摩斯看到了，馬上開槍，想不到他連防彈護腳都準備好了，福爾摩斯按了警鈴，他發現情況不妙就撞破玻璃用滑翔翼逃走了，彼得出院後，自動要求當誘餌，決定引出他，果然，他走在路上不過多久，上次那個人又出現了，他慢慢的靠近彼得，警察也穿著便裝慢慢的靠近他，突然，他拔出一把刀刺向彼得，幸好福爾摩斯及時推開彼得，警察們全部拔槍對準他他掙脫追著彼得到了滿地是雪的布拉得廣場，今天也有七個白人和三個黑人站在那裡，沒想到彼得一靠近馬上被圍住了每個人都拔出刀砍向彼得，彼得倒在血泊中，警方開槍殺了那時個人，但已經挽救不回彼得的性命了，警方為了不辜負彼得捨身找出真兇的心，命令警察們在七天內要找出黑衣人，但黑衣人卻在當天主動投案，原來，他在殺了彼得之後一直被他的惡靈糾纏，決定主動投案，一個禮拜後槍斃了黑衣人，警方不願意公佈黑衣人的姓名，所以他的姓名到現在都還是個謎。

