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　　世間上的事情，有我「歡喜」的，有我「不歡喜」的。有時候，好事，我不歡喜，我也不樂意去做；壞事，我歡喜的，我也可能不顧一切的要去做。重要的不是如何消除這些念頭，而是如何讓自己把不喜歡的好事變成我喜歡的，如何克制自己不要做喜歡卻沒有意義的事。
　　有些人為了偷懶，不惜在考試中背著師長作弊、投機取巧，不肯好好的複習。這樣考上了理想的學校、有理想的成績，卻失去了學習許多知識的機會，這些人一昧的做自己想做的事，但這些他們歡喜的事，卻讓他們失去了更多的東西，人非聖賢，誰能無過，重要的是怎麼把這些作弊的念頭，轉為用功讀書的力量。
　　好比說現在的社會吧！在這文明的時代，為何還會有那麼多小偷、詐騙集團、金光黨？不是他們沒有賺錢的機會，而是他們為了輕鬆的讓錢塞滿荷包，就算這是傷天害理的壞事，他們也要去做。然而這樣做，他們除了錢，什麼也得不到。被抓到了，還要付出更大的代價來洗清這些罪惡。詐騙所賺的錢，是做粗重工作的好幾倍，許多人都不喜歡去做粗活兒，但如果能讓腦筋轉個彎，做粗活兒還可以鍛鍊體力，那麼它也是一個不錯的工作呀！
　　時代越來越進步，跟著時代的變遷，許多小孩也有了主見，有些時候，會我行我素的只想到自己。所謂「叛逆期」，就是在指這些不聽父母勸告，只跟著自己的想法走的孩子。年輕氣盛的他們，常為了追求一時的刺激，不顧一切的做危險的事，像是飆車、賭博．．．。相信在做了這些事情之後，讓他們嚐到了苦頭，也讓他們上了生命裡重要的一課——自己喜歡的事，不一定是好的。

　　從小，老師就不斷的教我們要靜思、教我們很多好的觀念。「吃得苦中苦，方為人上人。」這句話，大家更是耳熟能詳。沒錯！吃得苦中苦，方為人上人。做任何事情時，不可以做自己喜歡做的事，還要分辨它是好是壞才能做，不要等到做完了，才在後悔。

　　想想自己的過去吧！是不是也曾經我行我素過？是不是也曾經只做想做的事？是不是也因為這樣，喪失了許多東西？重要的是，這些經驗，有沒有讓自己又向「成長」跨了一大步？古人說：「失敗為成功之母。」有時候，做錯事情並不是一件壞事，因為它會讓人們更成熟，更能夠分辨是非。試著去做我「不歡喜」的好事，也試著停止做我「歡喜」的壞事，改變一下，你的人生將會變的更充實、更有意義！
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　　「爸爸！爸爸！」看到媽媽哭得泣不成聲，我的眼淚也跟著滑過嘴角，看著爸爸消瘦的臉蛋、瘦弱的身子，和以前那愛搞笑又爽朗的爸爸一點都不同。想著他過去是那麼愛我們，一絲絲難過在我心中竄流。
　　想起以前，爸爸是那麼疼愛我們，只要我們一句話，他一定無論怎麼樣都要達到我們的要求，每天還花許多心思教訓愛吵架的我和姊姊呢！爸爸總是用笑容面對我們，為了讓姊妹倆在難得的假日享受最好的待遇，千辛萬苦的買牛小排和玉米罐頭，做了個豐盛的下午茶。這十二年來的美好回憶，就在爸爸劃過臉頰的眼淚中結束了，我才不要這樣！爸爸才不會丟下我們不管！他一定會再回來的，就像電視上演的那樣，他一定會回到我身邊的！
　　在一個爽朗的午后，我無聊的在倉庫裡東翻西摸，「哇～！」這不是幼稚園的時候爸爸幫我做的仙女翅膀嗎？好漂亮喔！只是有點破破的。我逗趣的把翅膀架在背上，輕輕的舞動，身體慢慢的飛了起來。微風徐徐的吹著，我乘著那清涼的風，飛到了爸爸的新家。

　　那裡雪白一片，像是下過雪一樣，一朵朵軟綿綿的白雲慢慢的飄過天空，我跟著微笑著的爸爸，騎上一朵雲，雲緩緩的飄了起來，從天堂往下看，我看到了跟天堂一樣一片雪白的人間，卻不時的閃過黑影。爸爸摸摸我的頭，和藹的跟我說：「你看！下面是一片雪白呢！但是卻有一團團閃過的黑影。你知道那是什麼嗎？」
　　「不知道。」我隨口應了一聲。「你仔細看，那是做壞事的人們的影子。在那麼多善良的人裡面，他們跑出來做壞事，欺騙這些善良的人，他們的作為也帶動了不少人。」沒錯，我看到那雪白的世界一點一點的跟著黑影變黑呢！本來白白淨淨的一片，現在黑色已經佈滿一半了！
　　「人之初，性本善，本來那麼善良的人們，在激烈的競爭中沒辦法脫穎而出，為了追求功名，只好用一些卑鄙的手法贏得勝利。」雲慢慢的飄，我看到那一半的黑色，又一點一點的恢復善良本色。「許多人在犯了錯之後，才發現自己犯了錯。犯錯不打緊，只要誠心改過，上帝一定會原諒人們的。所以當你犯錯的時候，不要不肯認錯，要懂得反省，知道嗎？」
　　爸爸像在說教一樣，但眼神中充滿了擔心和關心。「喔！」我回答了一下，看到了那些黑色漸漸都淡了，最後只剩下原本的那些黑影。「人就在善良與邪惡中不停的循環，當世界變善良時，總會有帶壞大家的人，當世界變邪惡時，總會有主張善良的人，你要永遠是善良的人，不可以被帶壞喔！懂不懂？」「這是當然的啦！」我開玩笑的拍拍胸脯，爸爸正要說話時，我那對破舊的翅膀頓時掉落了一隻，我重心不穩的往下掉，掉到我剛剛才在看的世界裡。
　　想起剛爸爸跟我說的話，我要遵守在夢裡跟爸爸訂下的諾言，變成這個世界善良的一部分，也要讓生活週遭的人，都變成「善良」的一份子，相信這麼做，最高興的，一定是爸爸吧！
