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　　世間上的事情，有我「歡喜」的，有我「不歡喜」。的有時候，好事，我不歡喜，我也不樂意去做；壞事，我歡喜的，我也可能不顧一切的要去做。
　　「歡喜」所作出的壞事，或許令人心情愉快、飄飄欲仙，或許令人夢寐以求，令人嚮往不已。但卻會快速的消失殆盡；「不歡喜」所作出的好事，執行時雖然使人感到苦澀萬分，令人退縮、半途而廢，後果卻能永久長存、甘味未盡，甚至如仙樂餘音繞樑，仍在耳際。可以使人刮目相看，或得到無窮無盡的知識寶藏。雖然如此，艱辛卻是難免的，必須通過難易不等的試煉與考驗。
　　每晚收看那則則令人心驚肉跳的新聞，殺人、吸毒事件盡收入眼底。「為何殺人放火？」「因為我喜歡！」「為何吸毒？」「因為我高興！」看著這些猶如頑石、血氣方剛的青少年們玩事不恭，犯錯卻表現得傑傲不馴，認為這是為人的自由、權益，心中驟然爆出驚訝的火花。這些因一時衝動，逞兇鬥狠的念頭，早已釀成無法挽回的大錯。因一時的偏差之念，所鑄成的大錯，實在令人驚歎。若大家在行動前多加考慮，世間一定會少幾分暴戾；多幾分和平。
　　想起兒時，班上流行的自製玩具──選條路走。這是一種類似迷宮的成捲紙片，可使玩家自由選擇道路。一面玩，一面將紙慢慢攤平。現在想起還真像人生的縮影呢！只要被路旁色彩絢麗的花兒、華光四射的晚霞迷惑，而不慎踏錯一步，就有可能掉進巧妙隱藏的陷阱中，掙扎得無法自拔。但花兒總會乾枯；雲彩黯淡，美好的境色有一天總會消逝無蹤，不是非常不值得嗎？俗話說：「一失足成千古恨，再回頭已百年身。」就算再懺悔、反省，似箭的歲月怎也無法倒流，令人欲哭無淚、後悔莫及呀！
　　常言道：「三思而後行。」因一時衝動所作出的壞事，短時間內的後果雖然甜膩，使人身心舒暢，但所要承擔的後果可不是三言兩語就能解決，有時就算付出寶貴的生命，都不足以償還。在行事時，匆忙的腳步中，不忘要理性的考慮事情的是非。而不是如飛蛾撲火般，盲目的選擇自己感性或匆促間所作出的抉擇。古人說：「不聽老人言，吃虧在眼前。」時時心存感恩的請教，並參考長輩們的建議，能使我們減少許多不必要的錯誤。經歷無數酸甜苦辣的經驗，使他們猶如一部無價的寶典，內部蘊含著無量的知識與經驗；如深夜中大放光明的燈塔，引領我們走向正途，不在大海般廣闊的大千世界中，觸上人生中的礁石、沉進深不可測的旋渦中。
　　在成長的道路上，有許多供我們選擇的機會。在岔路之間，自我的感受固然重要，但要冷靜、謹慎的選擇，切莫衝動，誤被身旁看來美好的事物所迷惑，才能走向光明的正途。結滿無數成功果實的果樹，就在前方不遠處伸出它那粗壯的手臂，迎接著你！
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　　異國獨特的街頭藝術，以兩組人穿上黑白兩色的衣物，形成強烈對比，映上雪白的白雪，宛如詮釋著這個世界的情況──世界上有兩種人：一種的心如冰心玉壺，如天使般的聖潔，另一種則時時心懷鬼胎；好壞只在一念之差。善心人不需太多衣物包裹身體，就如亞當和夏娃在未因受到慫恿而偷吃誘人的魔果──蘋果前一般，在伊甸園中自由自在、無拘無束的奔跑跳躍。而處處想陷害他人的一方，則須層層包住身體，以掩飾身份，生怕別人發現。兩種人物以類聚，各向一方、互不往來。背景的銀色世界，猶如正在提醒我們：世界本是清白的，影響世界外貌的，是各種不同的人、事、物。
　　這些以石膏像般不動的人們，所構成的街頭藝術，不但有趣、美觀，且發人省思。表演者們使我們了解，做人應光明磊落、俯仰無愧，才能快樂、自在的生活著，不用活在猜疑中。以免和撐著黑傘的黑衣人一樣，無臉見人，因恐懼、嫉妒及種種陰謀包裹全身而喘不過氣、不見天日。
在生活中，有許多值得人們注意的事物，我們應多多謙虛的向他們學習，才能探出其中深奧的道理，使帶人處世方面的知識更豐富。
