一.

這位家長說的話實在是不負責任。雖然孩子才十一歲，也漸漸懂事了，在學習路途中，本來就應該認真學習，當個好學生。等孩子長大，就會變乖了。這可不一定，小時後就做個叛逆小子，長大還能打出一片天嗎？從小知識就沒讀好，長大怎會做個大企業家。長大了，個性改變的機率很少。寵壞孩子，未來在社會上成為大壞蛋，家長一定會後悔莫及。這位孩子未來成為黑道大哥或是大姊頭，對社會不但沒貢獻，更會成為世上的大敗類。
父母親未來都衰老後，沒有孩子照顧是多麼心酸的事情啊！整天只會搶父母親的財產，這種比禽獸還不如的行為，實在是罪該萬死，天天當著被警方追捕的通緝犯，生活畢竟也好不到哪裡，不如正正當當的做個正常又善良的老百姓，生活會更美好。因為，人活著就是要做一些善事，少做壞事。等到想跳浪子回頭的時候，時間可能會剩不多，大家也不可能相信曾經當過壞蛋的人，那…這要怪誰啊？怪自己吧！為什麼當初要選擇這條不歸路？
當父母親看見自己的寶貝成為頭條新聞的通緝犯，一定會很難過。從小父母親就要把小孩管教好，該處罰就要處罰；該獎勵就獎勵，才能讓孩子成為品學兼優的好孩子。相信過這位孩子的老師不怕麻煩，會盡全力教導學生，我的老師曾經說過幾句話，「會成為老師的人，相信都是善良人」、「小孩子該罵就罵；該誇獎就誇獎，如果一直罵孩子，會使小孩漸漸失去信心而萎縮。」當老師說了一句話：您的孩子老是不好好學習，這就表示，這位老師已經不想管那位學生了。老師之所以會處罰學生，因為表示這位學生還有救，願意教導他。當學生是我們的工作，然就要盡到學生的職責，學習當然會遇到波折跌倒，不過跌倒時，會撿到一張紙條，上面會寫：再站起來吧！這就表示我漸漸向成功前進了，在學路途一定會遇到障礙物而跌倒，如果任何障礙物沒有，那就不必學習了。未來要成為有用的人，那就必須學習，因為唯有學習，才能出頭天。畢竟每個人需要學習，老人也一樣要「活到老，學到老」。
學習就像是一顆樹，有時候會開花結果，會長出枯葉或綠葉，當學習失敗時，就會冒出枯葉，求學成功時，就會結果，每當進步時，就會長出一片翠綠的葉片。如果長得太茂盛，就要請精靈忙修剪，而這個精靈就是在求學路途中遇到的老師。想要種好這顆樹，就要好好練習、好好學習，而樹幹要長得粗壯，就要不停的給牠養分，也就是說，要不停的練習，才能長得又高有壯。
二.

在某一天，麗嬰房發傳單說有小小朋友的爬行比賽，完全不用費用，而且前幾名可以得到獎金，如果要參加就請到社區活動中心報名。

於是劉阿嬤帶著小孫女去參加的小小朋友爬行大賽，因為這位小妹妹看到隔壁的小帥哥，所以不想往前進，想多看一下，但是她的阿嬤為了要得獎金，所以推孫女往前進，孫女就阿嬤說：「不要推我啦！」阿嬤罵生氣的說：「快一點，冠軍可以得到十萬獎金啊！快點，加油！」但是推參賽者是犯規的行為，會失去參資格，小妹妹就被淘汰了，而另一個小帥哥得了第一名，因為他的媽媽並沒有推他，沒有揠苗助長，硬逼小孩前進，萬萬沒有想到自己會得到第一名。小帥哥的媽媽認為：如果推小孩前進的話，不但會使小孩跌倒，也得不到名次，不如讓孩子靠自己的實力前進,這才是對的。果然許媽媽話沒錯，小孩不但沒跌倒，而且也拿了第一名，順利拿下十萬塊。

拿許媽和劉阿嬤的行為做比較，可以清楚明白，硬要植物長得快而把它往上拉，隔天植物就會枯萎。之前如果讓植物慢慢生長，就不會又要重新種一次農作物而在費更大的功夫，可說是賠了夫人又折兵。劉阿嬤當初如果讓小孫女慢慢爬，就不會跌倒了，更不會失去參賽資格。凡是都要一步一步慢慢來，就容易成功。如果沒有計劃，可能就會連續失敗呢！

劉阿嬤想通後，決定有機會再來參加這個比賽，她也會讓小孫女自由爬行，不管路線對不對，或是停下來休息沒關係，因為家這個比賽只是好而已，一直想的到十萬塊，凡而卻和十萬塊沒緣分。在這一天劉阿嬤學習到了很重要的一點，那就是「硬要小孫女得第名而推她，結果失去了比賽資格，想要參加還要等到明年，如果讓小孫女自己爬到終點，也不必等到明年才有機會得名，真是很個蠢蛋。參加比賽又不是為了得獎金，只是想要運動一下，何況她在看男生，休息一下又沒關係。如過是為了得獎金而加這個以賽，自己賺錢不就好了，何必在來這裡玩呢？

有時候我也會做出揠苗助長的行為，我也好後悔我竟然會做這種事情，我怕浪費時間，所以希望動作能快一點，所以一直失敗，害我非常非常氣憤，想一口氣把東西都丟在地板上。我也真正學習到凡是都要有計劃，一步一步照順序慢慢來，就很容易成功一件事情。

