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老師就回答：「家長，你的孩子雖然還小，但是他已經長大了，而且他數學還不錯啊！」「老師，你對我的孩子期望過高了吧！」那位家長氣的轉頭就走。原來有一個小朋友，他叫做鋼鋼，他非常調皮，常常欺負其他的同學，考試總是考不及格，老師總是對他很頭痛，於是找來他媽媽，沒想到卻反而讓鋼鋼媽媽生氣。所以老師決定要用「愛」來感化鋼鋼。

第一步當然是要讓鋼鋼信任老師並讓他服務全班，所以她選鋼鋼當班長，這樣鋼鋼他不僅可以幫助全班，也可以讓他信任老師、友愛同學。

一開始，鋼鋼本來一直拒絕做班長、服務全班。但是老師不斷請他做事，讓鋼鋼有了領導的能力後，自然就信任了老師，而且他還服務全班，幫忙搬牛奶、發簿本了！

第二步一定是要讓鋼鋼人緣好，於是老師讓他坐在搬上小朋友裡面的中間（因為鋼鋼班上裡面，都是坐小組的），還讓他當了組長。原本大家都排斥他和欺負他，但是因為鋼鋼時常幫助同學，所以大家開始願意接受他了，使他人氣越來越好，一直到他是他們班人氣最好的小朋友。老師好得意。因為快成功了！

最後一步當然是要讓鋼鋼功課進步，老師一想到要讓鋼鋼成績進步，就很傷腦筋。不過她想到古人常說的話「天下無難事，只怕有心人」，所以就下定決心要讓鋼鋼完完全全的改變。所以老師就打電話跟鋼鋼媽媽講：「鋼鋼媽媽，今後每個禮拜一、二、四都可不可以讓他晚點回家，因為我這幾天，我要幫他加強國語和數學、英文、社會和自然，好嗎？」「噢！當然好啦！」鋼鋼媽媽說。於是老師救趁這每個禮拜的幾天時間，幫他加強，過了兩個月，鋼鋼的成績以經是前三名了，全班好驚訝，連老師自己也不敢相信，她成功了！

結業典禮時，鋼鋼媽媽一直不停的謝謝老師，她真的是好感激她喔！老師就說：「其實是鋼鋼自己要學的，如果他不要學的話，哪裡有這種奇蹟呢！所以鋼鋼，你好乖喔！你看吧！自己願意學，是不是就有奇蹟出現，今後你還要繼續當個乖孩子，還是要當以前功課好差，又沒人緣的壞孩子呢？」鋼鋼就以響亮又帶著感謝的聲音說：「老師，我當然是要做有人緣又守秩序、勤學習、有禮貌、愛整潔的乖孩子囉！還有謝謝老師教我什麼是好學生！」

結業典禮一完，老師就開車回家，但沒想到，一場無情的車禍，奪走了鋼鋼老師的性命。鋼鋼一聽到這消息，大哭一場就倒地，鋼鋼家人慌張的七手八腳的把鋼鋼扶到椅子上，鋼鋼就說：「我要去參加喪禮！」於是鋼鋼爸爸就帶他去，鋼鋼一進場就又哭著大聲的說：「老師，你是世界上最棒的老師！你是一百分的老師！老師我會永遠季的你所說的話！」

「天下無難事，只怕有心人」這句話真是對，凡是只要用心，並用功還真的是會做好每一件事的。我們應該跟鋼鋼老師學習那不屈不撓的精神。
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「小順，趕快起來了！我們要去比賽了！」奶奶喊著，那個叫小順的兩歲小女孩，以活躍的精神跳起來，她一邊喊奶奶一邊爬到廁所門口。咦！今天是什麼事情，讓小順和奶奶一大早就起床呢？原來今天是小朋友爬一爬比賽，那是小朋友在軟墊上，爬來爬去的活動，趁著還沒有學習如何走路時，教育局就辦了一個比賽，讓小朋友盡勤歡樂、遊玩。

小順和奶奶到達比賽現場後，奶奶就帶小順去櫃檯拿了衣服後，穿上就走去比賽場，突然主持人說：「歡迎來到歡樂比賽兒童爬一爬的現場，聽到哨聲『嗶－』後準備開始，預備『嗶－』」全部的小朋友都爬出起跑點，有些小朋友東張西望，像是在散步一樣；有些則是份力的爬啊爬，另一些是媽媽爸爸說爬啊！快爬啊！並且還拼了命的在拍他屁股，但是他不想要爬了，所以乾脆就坐在地上休息，而小順呢？她啊真是拼了命的在爬，所有的阻礙，她都通過了，但是小順卻被困在一個階梯上，那個階梯不高，只有兩階而已，但是小順卻因為不知道紅色或是綠色而停頓，後來她終於找到正確的答案，才平安的通過了那一關，奶奶真為她捏了一把冷汗，沒想到，過不多久，又來了一關，那是一個分辨水果的一關，小順最不會分辨水果了，她常把蘋果看成柳丁、把葡萄看成草莓還有把鳳梨看成水梨，可怕吧。更不幸的是，這次的題目剛好是葡萄和草莓的選擇題，小順這次停了好久，她終於想出正確的答案了，奶奶終於又放心了，但是還沒完，到了最後一關是畫圖比賽，小順畫圖總是慢半拍，想一個顏色就要好久，奶奶心想：「完了！這次真的完了！」沒想到這次他反應的還蠻快的，但是主持人說還要爬進山洞裡，裡面是黑漆漆的，只有小根小根的火把照亮而已，小順最怕黑了，不過奶奶這次好像對她有信心的樣子，不知道為什麼？原來奶奶早就知道可能會有黑暗的這一關，所以早就把小順訓練好了，讓她在黑暗裡也不用怕。這一關通過了，手上會蓋了一個印章，然後小順在爬到機智關，只要選對了數字後，就可以到運氣關，幸好小順選對數字又好運氣的過了運氣關後，還要長途跋涉，回到起跑點。當然啦！回去哪能一路順風，還要通過五關欸！但是小順早已筋疲力盡了，所以她就坐下來休息一下後，就繼續爬，但她很累了，所以每過一關，小順就休息五分鐘，但是她卻在第四關時被人追上了，終於小順生氣了，她好像是在說：「我才是勝利的人」所以她又使盡全力衝過最後一關，並勝利了！

頒獎過程，主持人一直誇小順說：「她是一個很有意志的小女孩，很厲害喔！」，奶奶也說：「小順好乖，好厲害喔！我們回家好好慶祝一下吧！」奶奶一手拿著獎牌，一邊謝謝，就這樣，小順評著她機智的頭腦，通過了一關又一關，得到的勝利，就是她辛辛苦苦所換來的成就。

