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學校的鐘聲再度在耳邊響起,「噹！噹！噹！噹！」優雅的鐘聲回盪在寬廣遼闊的校園裡,學生們匆匆忙忙走進教室準備上課,可是在教室的最角落,有個位子卻空盪盪的,孤零零的站在「桌海」裡,盼著主人能改過自新重新的歸來,可是「他」的夢滅了,桌角邊步滿了厚厚的灰塵,可憐的桌墊也被美工刀割得殘破不堪,這個位子已經空了幾個月了,沒有人使用了。

可憐的媽媽苦苦哀求,卻怎麼也拿他沒辦法,「我不要上學！」「我不要上學！」兒子滿臉憂愁的說著,「上學根本不好,整天死盯著課本,太無聊了!還是出去玩比較好!」,儘管媽媽苦口婆心的苦勸,但是兒子依然不領情,一整天都見不到人影,成天拿著零用錢,在大街小巷的電動玩具店打電動。「又輸了!」「再玩一次!」「咿哈!YA!贏了!」他的心情就像海水一樣,起伏不定,受到電動控制著、影響著,當然!在電動玩具店裡結交的朋友也跟他一樣壞,沒有一個是好東西,個個都是酒肉朋友,「我們再去搶錢!這樣就不必為錢的事煩惱了!」他一天的生活就是這樣重複的過著。

有一回他們正在搶劫一位老婦人的皮包,可是老婦人用力的抓著皮包,死都不放,「救命啊!」「救命啊!」「救命啊!」老婦人用力吼叫,尋求別人的協助,這時一旁的刑警馬上上前去把他逮個正著,可是他的「朋友」全都落跑,沒有幫助他,自顧自己逃命。他被帶到看守所裡,在牆腳隱隱的啜泣,心想：「為什麼會這樣呢?他們不是我的好朋友嗎?為什麼自己落跑?沒幫助我呢?」一連串的問題, 一連串的問號在他的腦海了打轉,他被自己的一個接著一個的問題困惑住,疲倦的他,漸漸的睡著了,早晨陽光透過窗戶,照耀在他的臉上,他從困惑中醒來,終於領悟到為什麼他們一個個都落跑的原因,他決定重新改過自新,發憤圖強,從黑暗的魔掌走向光明的天空。
    雖然他從這件事裡領悟到其中難得的道理,可是卻沒有改過的決心和堅強的毅力,還是依然重蹈覆轍,繼續執迷不悟,繼續過著他迷宮人生,有一回他又為了金錢,走上搶劫之道,可是卻不小心誤殺了人,歷史再次重演,再多的教訓,對他也沒有用,在寒冷漆黑的監獄裡,他才真正體會到媽媽所說的這句話：「執迷不悟的人,永遠不會有好下場」,監獄裡的人個個都兇神惡煞,他們都是以前黑幫的老大,現在卻都淪落到如此悽慘又黑暗的下場,監獄裡爾虞我詐、弱肉強食,大的就想欺負小的,這時他才領悟到：「強者永遠都是強者,而弱者永遠都是弱者,只有不斷的改變自己,才能立於不敗之地」,於是在監獄這段時間,他不斷的充實自己的知識,也不斷的展現出傑出的表現,一有時間他就拿起書籍,專心研讀。

終於皇天不負苦人心,讓他假釋出獄讀書,在學校裡他比一般人更加的用心,因為他失去了這段可貴的小學生涯,他也領悟到人生的道理,一顆小小的知識種子就從此在他的心田裡落下,慢慢的接受知識、愛心的灌溉,在心田慢慢的生根、發芽,這顆幼苗會慢慢的成長,終究會不斷的成長茁壯,長成直入雲天的大樹,用自己的樹蔭,幫助其他需要幫助的人。 
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    在綠色柔軟的墊子上,一個個圓嘟嘟的嬰兒緩緩的向前努力的爬行,「加油!加油!」家長都緊張的大喊,一場精采刺激的嬰兒跑步大賽開始了,所有的嬰兒都用盡吃奶的力氣,跌倒了繼續爬,「嘿咻!嘿咻!」,看他們那副可愛的模樣,真不知道要為哪位嬰兒加油,嘿休!嘿休!繼續的往前爬。
    「咦!這是什麼?停下來看看吧!」嬰兒好奇的停下來觀察,「快爬啊!」一旁的老奶奶著急的要命,上前輕輕的推一推嬰兒,這幅熟悉的景象不禁令又在我的腦海裡出現,我以前那副逗趣可愛的模樣,真令我懷念,記得以前我剛學會爬行時,總是跌跌撞撞的,一跌倒就放聲大哭,這時那張令我感到親切的臉就會出現在我的面前,他總是會伸出他那副溫暖的雙手,把我輕輕的扶起,用他那充滿信心的眼睛看著我,無形中替我加油打氣,於是我的內在那股火焰又會繼續的燃燒,燒出我的鬥志,跌倒了沒關係,可以繼續練習,我這種堅忍不拔的個性,就是從我的童年慢慢發展出來的。童年是我們一生最珍貴的寶藏,每個人的童年都有著一段刻骨銘心的回憶,這段時間將是我們最清楚,最溫馨的回憶。
    我的童年裡雖然處處充滿著挫折,可是我卻滿心充滿樂觀的氣氛,有人說：「樂觀會使我們有信心,而悲觀卻會使我們放棄自己」,悲觀就像嬰兒在半途停頓下來,而樂觀就會使我們繼續努力向前行,樂觀會在黑暗中引導我,使我朝向光明的一面,不致在黑暗中迷失方向,而悲觀卻會使我們越陷越深,在黑暗中找不到光明的出口,如今我在所有方面都有了傑出、優秀的表現,這都要歸功在那張親切的臉,雖然這張親切的臉會隨著時間,不斷的變化,也不可能永遠陪伴著我們,可是那副充滿信心的雙眼,卻依然是如此增加我的信心,烙印在我的心頭,我很感謝這張親切的臉,他是我信心的來源,就是有他不斷的支持我,鼓勵我,我才能有今天的成就。
    以後我們將會成為孩子另外一張親切的臉,這時我的孩子也會更加需要我的幫助與協助,這時我會伸出我那雙親切溫暖的手,用我那雙柔和的眼神,替他們加油打氣,因為,在我的記憶中,曾經有一雙溫暖的雙手,還有一雙溫暖的眼神,幫助我,使我更有勇氣努力繼續的走下去,給他們信心,給他們勇氣,幫助他們度過人生的每一個關卡。
