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t010941Q1：
「十一歲，也不小了啊！他應該要有責任感才對，反而讓我們這些老師煩惱。」老師生氣的說完，便走進了教室，邊走嘴裡還嘀咕著：「現在的家長真是越來越寵小孩了，溺愛到讓他們養成許多壞習慣，再這樣下去要怎麼辦呢？」老師走進了教室，剛好看見他們剛剛談論的那位頑皮小孩，正在教室裡橫衝直撞，一副無人能擋的模樣。

「小武！沒事不要在教室亂跑！這樣可是很危險的！」老師上前一把揪住他的衣服。

「哼！我愛怎樣就怎樣，不用妳多管閒事！」小武霸道地說，隨即扯開老師的手，跑出教室外了。一旁的小武媽媽難過不語，淚水在眼眶打轉。

「哼！說我不好好學習，我就偏偏壞給你們看！」小武生氣的自言自語道。

走在寂靜的走廊上，小武感到有些寂寞無聊。「唉！真是無聊。在上課之前要做些什麼呢？」他想著想著，忽然瞥見一間空教室。「咦！這個教室我怎麼以前都沒有看過？」好奇心驅使下，他推開們走了進去。教室裡空空蕩蕩的，沒有半點聲響。「什麼嘛！原來就這樣而已。我還以為有什麼新奇的東西咧！」小武失望的坐在一塊地毯上。



 倏然，剎那間，地毯慢慢的變成了漩渦狀，越捲越緊，小武還來不及反應就被捲入地毯中。「哇！救命啊！誰來救我啊！」小武拼命的掙扎大叫，聲音悽厲刺耳，小武只覺得自己的身子，被裹得緊緊，只能微弱呼吸。頓時，腦筋天昏地暗，整個人昏迷過去。

過了一會兒，小武睜開了眼睛。「奇怪了，這裡是哪裡呀？」他爬了起來，赫然發現他正站在茂密的一處森林裡。「我不會是在作夢吧？」他摸摸自己的手臂。「還有知覺啊！這裡到底是什麼地方啊？」小武想。「算了！先找到回去的辦法吧。」他拍拍身上的塵土，回頭走去。走了沒幾步路又停下來。「我連要怎麼回去都還不知道，要走到哪裡去啊？真是的。」他又坐下來開始想辦法。突然有一個東西碰到了他的臉頰。「咦？」小武抬起頭來，發現了一個小小的人兒正對著他笑。「你是誰啊？」小武驚奇的問。「我是精靈啊！專門幫大家解決問題。」小人兒說。「真的？」小武眼睛一亮。「那你趕快告訴我，這裡是哪裡？我該怎麼回家？」「這還不簡單，」小精靈說：「你只要跟我來就對了！」小精靈說完，飛向森林深處。「等等我！」小武在後面拼命的追。

「好，到了！」小精靈終於停下來。「到了？」看得出小武一臉疑惑。「沒錯！看好了。」小精靈說，對著前面唸出咒語。突然，前面的風景彷彿被撕裂，赫然出現一個大螢幕。「哇！」小武驚叫起來。「真是神奇！」「好了，開始吧！」小精靈絲毫不理小武，又唸出了另一個咒語。前面的螢幕立刻出現了影像。「咦！那不是老師嗎！」小武大叫。只見影像裡的老師正坐在位子上批改作業，每當改到小武的作業時，老師就蹙緊眉頭，搖頭嘆息。接著畫面轉換到一處污濁監獄裡頭。一位頭髮蓬亂、顏面污垢的犯人，躺在昏暗的監獄，不停地唉聲嘆氣。「那是誰？」

「你看看！是不是長得很像你？」

小武睜大眼睛，果然是他。「為什麼長大後的我，會變成這樣？」小武問小精靈。「你看看！因為你不好好用功、不求上進、頑皮，老師一直勸告糾正你，可是你都充耳不聞，甚至變本加厲！」小精靈說。

小武難過的低下頭去。「現在你知道事情的嚴重性了吧！只要你保證不再惹老師和媽媽生氣，我就告訴你回家的路。」「好！」小武趕緊說。「好吧！那..」小精靈輝一揮手上的棒子。「咻！」的一聲，小武回到了那間教室。他環顧四週，站了起來。他在心底暗暗發誓，以後一定要做個乖巧的小孩。

小琪的外婆已經年約七十了，常常糊裡糊塗的忘東忘西。一下忘記戴眼鏡，一下忘記把雨傘帶回家。有一天晚上，只有小琪和她外婆在家，兩人正在吃飯。「小琪呀！外婆出去一下，馬上回來，要乖喔！」「好！可是外婆，這麼晚了妳要去哪裡啊？」小琪問。「反正我一下就回來了，不用擔心啦！」外婆說完，打開門走了出去。「外婆…」小琪想叫住外婆，可是話一到嘴邊就又吞了回去。看著外婆離去的身影，小琪有一種不詳的預感。

隔天，小琪剛起床就急忙衝到外婆的房間。一看，外婆不見了！「外婆！外婆…」小琪大叫，喊到聲嘶力竭，可是卻沒有回應。「怎麼辦？怎麼辦？爸媽又不在家…」小琪想了想，讓自己鎮靜下來。「爸媽出差去了，外公昨天也不知道跑到什麼地方去了。嗯，找樓上的林阿姨幫忙好了。」小琪想，跑到了樓上去，找林阿姨下樓來。「發生了什麼事嗎？」林阿姨微笑著問。「外婆不見了！」小琪把剛剛和昨天晚上所發生的事告訴她。「噢！這樣啊！那簡單，妳只要到妳外婆最常去的地方找她就行啦！」林阿姨想了想後說道。「謝謝妳！」小琪說完，拔腿奔進公園。「等一等，妳不就是那個陳小琪嗎？」突然有一個聲音叫住了小琪。「嗄？」小琪轉過頭來，一個老奶奶正對著她笑。「我是啊，請問找我有什麼事？」小琪問。「妳外婆跑到那邊去啦！」老奶奶指了指旁邊那棟大樓。「喔，謝謝！」小琪急急忙忙的跑向那兒。

到了四樓，人潮洶湧，小琪一眼就認出了外婆的身影。「外婆！」小琪高興的衝上前去。「妳是誰呀？」外婆問小琪。「我是小琪啊！外婆，妳怎麼了？」小琪慌了，問外婆：「妳不認得我了嗎？我是妳的孫女小琪呀！」她對外婆說。「傻孩子，妳在說什麼呀？我的孫女在這呀！她才是小琪！」外婆指一指下面。小琪這才發現下面還有一個年約一歲的小女孩正在地上和其他小嬰兒比賽爬行。「妳快回去吧！」外婆推了推小琪。

小琪傷心欲決的哭了，邊哭邊走出會場。回家途中又遇到了那個老奶奶。小琪把這件事告訴了她。「喔，她肯定是被最近來到我們鎮上的巫師施了法術。妳只要走到最北邊的山谷去，在山谷裡的洞中拿到回復藥水就可以了！不過切記，那裡有很可怕的怪獸，要小心啊！」老奶奶嚴肅的說。「沒關係！」小琪連忙告訴老奶奶。「好吧！那這是地圖，快走吧！」「嗯！」小琪一溜煙消失無蹤。

小琪一直往北方走去，走了好多好多天。當小琪餓了的時候，她就按一下地圖角落的按鈕，立刻就有食物和水跑出來。終於，她到了那個山谷。她高高興興的走了下去，忽然發現一隻怪獸正朝向她噴火。還來不及反應，小琪就跌到了地上。「吼！」怪獸吼叫著，一步一步朝小琪逼近。那一口血盆大口的嘴巴，好不嚇人！小琪只覺得天旋地轉，快要昏倒了…。「咦！」此時，小琪發現了她身旁的一根魔法棒。她用力朝怪獸揮去，「砰！」一聲，怪獸倒了下去。「耶！」小琪歡呼，立刻跑向洞裡面，拿了回復藥水，把它小心翼翼的保存著，並且走了回家。可是..「不！等一等，那小女孩不是以前的我嗎？」的確，她以前曾參加過爬行比賽。「這麼說，是那個巫師讓時空扭曲了！」小琪想。「好！我要去告訴大家！」她這麼決定之後，便往家的方向走去。

過了五天四夜，小琪終於回到了家。她走過公園，又看到了老奶奶。「小琪呀！巫師已經被抓到，並且被處死了！」「是嗎？太棒了！」小琪興奮的跑回家裡，給外婆喝下了藥水。

從此以後，外婆不再忘東忘西，當然也不會在認錯人了。因為時空已經不會再扭曲了。
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