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老師並沒有將那位小朋友的媽媽的話聽進去，他覺得那個孩子是沒救了，，那孩子成天交壞朋友，跟狐群狗黨在一起，不是吸煙、罵髒話，就是勒索別人。大家都拿那群『狗黨』沒辦法。老師、校長都希望他能轉學，但由於父親已過世，只剩下母親支撐著整個家庭，而兒子又不聽話，使的家庭關係越來越糟糕，媽媽雖然多次奉勸兒子，要他乖一點，但是兒子連理都不理，就跑出去玩了！

到了十一歲那一年，媽媽想到了他當年跟老師說的話，他發誓：他不能眼睜睜的看著自己的孩子變成了將來的小混混，更不許自己的孩子因為沒有錢而去偷東西。她把兒子叫到身邊，遞給他一本厚厚的辭海，他說：「今年，你一定要把這本書讀完，明年、後年，還有許多書在等你去吸收知識，等到你把該讀的書都讀完了，你將會發現一大筆的財富都是你的。」兒子先是愣了一下，然後冷冷的說：「我看就是了，但我要的是錢！」媽媽用輕微的聲音說：「等你讀完了這些書，你就可以擁有一輩子也花不完的錢。」剛說完，便離開這個家了。兒子忍不住放聲大哭，媽媽多年來對他的養育之恩，一下子就變成了泡影，消逝而去。

兒子將厚厚重重的辭海翻了又翻，他覺得自己現在一無所有，竟然媽媽說讀完書就可以的到錢財，那為何不去試試手氣。因為他沒有時間去管「狐群狗黨團」，便自動去解散，校園也恢復了平時的安寧了。他因為看了辭海，了解了許許多多的字詞，老師覺得很奇怪，他上課的時候變的很專心，下課時也對一本厚厚舊舊的辭海愛不釋手，難道他真的變了嗎？過了一年以後，他把辭海整本都背起來了，他再辭典的最後一頁發現了一行字，寫著：「書中自有黃金屋，書中自有言如玉。」他並沒有將那句話記在心裡，只是將他背起來。但日子久了，他又接二連三的看到書本上看到了：「一日不讀書，便覺言語乏味；三日不讀書，便覺面目可憎。」他雖然不懂意思，但還是很努力的看著書，他看了杏林小記，劉俠女是在書中說了一句話：我們要向魚兒一樣懂得力爭上游，他看了龜兔賽跑，知道只有恆心、毅力以及持之以恆的心態才能奪的最後的勝利。

又過了十年，原本要成為社會小混混的他，已經成了一位偉大的文學家，他所寫的書，大家都喜歡看，他對自己更有信心，更有自信！到現在，他才知道字典上、書本上的字都是媽媽寫的，媽媽希望他做一個有為的人，而不是被上層社會所淘汰掉，他想起過去的努力，過去的耕耘，他也感到了無限的快樂。有一天，正當他又在看書的時候，秘書告訴他，有一位老人要找他，他覺得很奇怪，然而還是去見了那位老人。「媽媽！」站在那兒看起來孤苦伶仃的老人，正是這位偉大文學家的媽媽。她們兩人高興的忍不住流下淚，秘書也在一旁高興的擦拭著眼淚。老人告訴了兒子：萬帳海底固然深，但是親情比海深；海闊天空雖然大，親情更偉大，金錢買不到親情，金錢買不到生命，金錢只能滿足現在，不能滿足永遠。兒子聽了直說：我不在要金錢了，我不在要金錢了！媽媽高興的說，你終於醒過來了呀！太好了！
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太棒了！一年一度的嬰兒爬行賽又開始囉！每年三月八號是嬰兒節，就會有許多小嬰兒的爸爸、媽媽、阿公、阿嬤全家一起出動，帶著小嬰兒去「爬爬走」，比賽方法就是爬到終點，然後拿著餅乾糖果回家，雖然對我們來說真是簡單不過了，但是對小嬰兒來說可是一大考驗呢！在比賽的時候，往往會看見有小嬰兒被槍聲嚇到，趴在原地不動，不然就是跑一跑，竟然坐在原地和其他嬰兒玩起來了，最好笑的是，有些嬰兒會爬到一半，還沒終點，就又跑回來了！比賽場面總會出現許許多多的加油聲、笑聲，讓我覺得那兒真是有趣極了！

媽媽說，我小時後有去參加那一項的比賽。媽媽說，那一次，我非常的認真、非常的奮力的爬呀爬，到了終點的前面，我忽然自顧自的搖了搖頭，然後竟然又轉了身準備要爬回起點，一個小嬰兒看到我轉身準備要爬了回去，高興極了，他便發憤圖強的用力向前爬，眼看著第一名的獎盃就要被奪去了，我忽然摔了一跤，小腳正好碰到了終點線，結果，我就這樣變成了變成了第一名。我還不知道發生了什麼事，只是覺得摔倒了真痛。突然，市長叔叔把我抱在手上，然後拿了一張獎狀跟一個獎盃給我，我覺得莫名其妙，而且糖果餅乾都不見了！前面還有好多人在那邊「ㄎㄚㄘㄚ、ㄎㄚㄘㄚ」的照相，爸爸媽媽也不見蹤影，我立刻大聲哭叫，我那震耳欲聾的哭聲加上小腳攻擊，把市長叔叔嚇了一大跳。過了一會兒，媽媽來把我抱走，給了我糖果餅乾，並安慰我，叫我不要哭，我才心不甘情不願的的拿著一張獎狀和一個獎盃回家。

九歲那一年的三月八號，我又去看了一次嬰兒爬行大賽，因為妹妹已經一歲了，所以她也要參加比賽，所以我也當了小跟班去觀看比賽了。小嬰兒們還真是精力旺盛呀！我看見許多小嬰兒根本不爬，直接玩起了「相撲大賽」，有的爬累了，乾脆躺在墊子上睡著了。我看見妹妹很拼命，但是好像又禁不起玩樂的誘惑，結果這一場的「比賽」卻變成了「遊戲」，結果大家都不想動，結果就因為這一場比賽延遲了一個小時，後來有一個小朋友，因為玩累了，結果看到了好吃的糖果餅乾，就直奔向終點，這一場比賽才落幕。而其他搞不清楚狀況的人，像妹妹就是其中之一，竟然還繼續玩著「相撲遊戲」呢！

我覺得這項有趣的遊戲真有意思，不但對小朋友的身體有益，也可以給我們這些大哥哥、大姐姐想起許多有趣好玩的回憶，看到許多有趣的畫面，也可以使我們的生活更多采多姿，更豐富有趣。真希望我現在還是一個小嬰兒，這樣就有許多糖果餅乾可以吃了！唉！但時光飛逝，我現在已經那麼大了，如果還去玩那種遊戲，豈不是太丟臉了嗎？
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