t090011Q1：

可是，那孩子漸漸地長大，態度也就越來越差，成績呢？當然也不是很好。「那個孩子，經常翹課，還到外面去交壞朋友，我已經無法忍受這個事實了！」老師對孩子的家長說著。「那個孩子，絕對不會是像你說的那樣，他在家裡，都很乖呀！他總是整天待在書房裡唸書呢！」家長說。後來老師聽了覺得很奇怪，為什麼孩子在學校很壞，而在家裡，卻是個沒人知道的乖寶寶呢！？所以老師，決定要去做個家庭訪問！調查一下。

隔天，老師告訴了孩子和他的家長，他們都說，已經有了準備。到了家庭訪問的那一天，老師就開著車，從家裡出發了，一路上都很安全，終於，老師到了他們家。老師停下車來，按了門鈴，也很有禮貌的問候了他們，然後進門了。一進去，嗯？怎麼沒看到那孩子呢？家長卻說：「我們說過了呀！那孩子阿，都整天待在書房唸書，從來沒有一次不進去的。」這一次，老師起了疑心，又問：「那麼…他的房間裡有擺放什麼嗎？」「只有一個電風扇、一台電視、一個書桌、一台電腦、一個書櫃、一張床…和一個CD音響而已。」家長回答。

這下，謎，好像不是那麼難解開了！老師心中偷偷的暗算著；還想請家長帶他去孩子的房間呢！後來，家長就帶著老師到孩子的房間，老師並沒有打算要進門，老師從門鎖中就可以看到孩子在做什麼了。老師從門鎖中東張西望的看來看去，家長覺得奇怪，就問：「你在做什麼呢？」老師就抬起頭來說話了，他說：「我可以從這個門把中看見所有一切，如我所料的，他果然在玩電腦！」這下家長聽了很驚訝，他明明就都一直在看書的啊！？

後來，老師到客廳向家長說道：「這下子您們終於知道，你的孩子，並不是在看書，而是玩電腦，所以，你們必須重新教導這孩子了，要是不再去理會他，他會考不上國中，反而會愈來愈貪玩的！」父母聽了以後，決定要用心的去教導他了，之後，他們的孩子，成為了全校最棒、最優秀的第一名。

等到那個孩子長大了以後，當上了一位厲害的詩人，他做了許多詩詞，成為社會上一個有用的人，也被後來人稱為“名人”。

t090011Q2：

在夏日的某一天，奶奶住的鄉村裡，舉辦了一年一次的寶寶爬行比賽，每個參加的家長，都需要帶自己家中的寶寶參加比賽，然而，奶奶也帶著我一同參加了比賽，當年，我還小，是個頑皮的搗蛋鬼，媽媽還說我走路像企鵝；總是帶著一杯水壺在身邊，還叫我水桶妹呢！

當天，參加比賽的都是一堆年輕人，只有奶奶，是個老年人，不過不代表奶奶老，就不會贏啊，比賽開始的前幾分鐘，奶奶讓我暖身一下，待會好讓她拿到冠軍，奶奶把我放了下來，我調皮的爬來爬去，奶奶沒有辦法，只好讓我爬了，之後比賽要正式開始了，奶奶趕緊把我抱起來，當我在掙扎的時候，奶奶親親了一下我的臉，問我準備好了沒，後來，我不掙扎了，看一看奶奶，我變得有精神了，這下子，我們想要拿第一，不是不可能了！

「開始！」哨聲響起，裁判喊了一聲，所有的孩子，像蜘蛛一樣，四處亂爬，有的往爸爸媽媽的方向爬，有的往前爬，有的爬出去又爬了回來，有的往左右爬，有的在哭，有的寶寶還因為撞到所以吵架！我看見有很多家長，都還會在終點站拍手，等他們自己的小寶貝看見他們，然後朝著他們前進；有的家長像是一同比賽似的，一直叫啊叫的，讓我真的忍不住想笑；可是有的家長就是安靜地等寶寶到終點站；而我的奶奶，他則是用溫馨眼神看著我。我跟其他的寶寶們差不多，有時候爬到這裡，有時候爬到那裡，有時候還翻一圈呢，奶奶和其他家長們，看到了我這樣，笑得肚子痛死了！不過我努力的爬，就是一直摔，一直滾，我想，可能是小時候太胖了，支撐不住會一直摔倒吧！後來的這個比賽，我忘了是不是有贏得冠軍，應該是沒有吧！？誰都不知道，這到底有沒有得冠軍，但是只有奶奶會知道！

    參加了這次的比賽，我覺得，不見得要得冠軍，因為有了經驗，就已經足夠了，何必要更貪心呢？這個回憶深深烙印在我的心裡，因為那是屬於我和奶奶─合作以及努力的回憶，讓我感到很溫馨。

