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雖然這已經不是第一次被叫到學校了，不過看著正跟朋友在後院玩的勇廷，滿臉小孩子的天真笑容，他的媽媽仍舊不忍心責備他。

漸漸地，勇廷長大了，變成了一位強壯的青年，可是卻是一名被警方通緝的壞人，殺人、放火，什麼壞事他都做過。因為他的家長在他小的時候，沒有教導他正確的觀念，反而以很樂觀的態度來面對他的不聽話，所以日積月累，他的放縱已經成為了一種壞習慣，導致他直到現在都還認為他的種種行為都是對的。

「快點！他在那裡！快調派所有的支援過來幫忙！快點！」眼尖的隊長，不到一下就找到了正在逃亡的勇廷。從這一戶人家，跳到那一戶人家；從這一條街，跑到那一條街。勇廷拼命的跑，拼命的逃，可是怎麼都逃不出警方所佈下的層層法網。「快點！快上來！」突然，一張陌生的面孔，從一部黑色的轎車中探了出來，不到一下子，勇廷就跳上了那部車，並隨著警笛聲，消失不見了。「你是誰？你為什麼要救我？我是壞人哪！難道你不知道嗎？」勇廷的疑惑瞬間爆發開來，「我當然知道！我是X博士，一個充滿野心的博士，我救你的目的，是為了將你培養成一名職業殺手，讓你成為世界第一的怪盜！」一位身穿黑色長袍，留著白髮的老人以低沉的聲音說著：「只要你好好配合我，我一定會將你塑造成一個全世界獨一無二的怪盜，包准你年收入達到五千萬元以上！」「為什麼是我？我又沒看過你，你怎麼會認識我呢？」雖然聽到五千萬元這個數字，勇廷已經有點心動了，不過他還是想問個明白，「其實我在你很小的時候，就立志要塑造出一個厲害的盜賊，只不過一直沒有合適的人選，直到最近看到了你的新聞，我才找到最適合的人！看到你跑步的樣子，和你竊取東西的技巧，我就發覺到你是個可塑之才，於是我日以繼夜的研究，希望你可以跟我合作，你意下如何？」「嗯…」「不急！不急！看來這件事對你來說並不是那麼好決定，我看你再考慮考慮吧！反正時間多的是！」「不！我跟你合作！不過你一定要達成你對我的承諾喔！」「那有什麼問題！祝我們合作愉快！你家到了，下次見！」自此之後，X博士常常來找勇廷，教授他更多偷竊的技巧，只不過，這個博士，似乎還藏著什麼陰謀…。

三年後，勇廷變成了一個厲害的盜賊，年收入也達到了五千萬元以上。有一次，X博士要他去執行一個艱難的任務，不過，這個任務對於經驗豐富的勇廷來說，根本不算什麼，但是他怎麼也想不到，那裡早就已經有成千上萬的警察在等著他了。原來那都是X博士搞的鬼，勇廷簡直不敢相信，將他塑造成怪盜的X博士竟然是害他的主謀。原來X博士是由已經退休多年的警察署長喬裝而成的，目的就是要將勇廷緝捕歸案。勇廷被送入監獄，判刑無期徒刑。「沒想到『一失足，成千古恨』啊！我真是太不應該了，不過，到現在才後悔也已經沒用了。」這是勇廷在還是自由之身時，說的最後一句話。

因為小時候沒有受到正確的教育，使的勇廷最後變成了這樣的下場，這個責任到底是應該歸到他的父母身上？還是他自己不學好？這我們就不得而知了。
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那是小嬰兒的比賽

想成為大人的比賽

只要贏得了冠軍

就能成為大人

那是小孩子的夢想

想成為大人的夢想

因為想成為大人

所以盡自己所有的力量

往前爬

經過了兒童的時期

學會了讀書寫字

會想要競爭

爭取課業上的冠軍

考試得了一百分

會高興、會歡喜

因為小孩子

是知足而常樂的

經過了青少年的時期

懂得什麼叫叛逆

會想要反抗

反抗師長的命令

會想要拒絕

拒絕師長的教導

不會專注於每件事

不會凡事都要求最好

常常會想偷懶

不想接受每一次的考試

不想每一次都盡心盡力的去籌備考試

只想

玩

經過了成人的時期

會談戀愛了

總覺得跟對方在一起的時光都是美好的

會努力工作賺錢

想辦法養活自己

也想辦法養活自己所愛的父母和家庭

遇到了事業上的瓶頸

會抽煙、喝酒

來解決自己的不愉快

雖然知道有些事是不好的

但就是不能阻止自己去做

經過了老年的時期

反而是最想得到清靜的

會比較注重自己的健康

對人生會有所感慨

對一切的事情

比較不會那麼在意

比較不會那麼想去追究

也比較能夠釋懷

面臨死亡時

人生走馬燈

看到小時候的天真

看到年少時的衝動

看到成年時的穩重

明白小時候想長大的夢想

明白年少時想反抗的懵懂

明白成年時能穩重的決心

那就是人類

總是天真而容易自滿的

人類

