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Q1：

     老師告訴一位家長說他的孩子老是不好好學習。那位家長說：「老師，我知道我的孩子很不聽話，常常給您添麻煩。不過我想他現在不過十一歲，等孩子長大了，就會變乖了…」

     老師告訴這位媽媽說：「您認為孩子長大，自然而然的就會學乖，這可不一定。如果現在不讓他知道正確的觀念和行為，等到大了才說要改，也改不了。俗話說：『一寸光陰一寸金』，時間真的過得很快，不要白白浪費時間，從今起就必須改進他的一舉一動，教導他做人處事的道理，幫他的未來鋪路，請您好好考慮。」說完，又繼續改著作業，那位媽媽就帶著孩子離開了。
     那位媽媽並沒有將老師的話放在心裡。隔天早上，老師利用課堂時間說了一則故事：「從前，有位很調皮的小孩，他老是去捉弄別人，可是他的媽媽並沒有告訴他這樣的行為是不正確的。所以，他的行為愈來愈偏差。長大後，他開始強劫、偷別人的東西。直到有一次，他又偷了別人的東西，被判處死刑，他才開始後悔。處決的人問他有什麼最後的話想說?他說：『我想要找我媽媽，和她見最後一面。』過了不久，媽媽出現了，他對媽媽說：『我想要喝您最後一口奶。』媽媽當然答應，便讓他喝。但他卻惡狠狠的咬住媽媽的乳頭，媽媽痛的大叫，他對媽媽說：『都是因為您在我小時候沒有好好教導我，所以我不知道哪些事情是對的，哪些事情是錯的，不會分辨是非，才會去偷別人的東西。如果當時我偷了東西，您有好好教導我，我現在就不會因為偷東西而被判處死了。』」
     老師說完這則故事，下了最後的結論：「人的行為是可以改進的。現在你很調皮，老師會勸導你，但是如果你不聽勸告，將老師所說的話置之腦後，將來吃虧的會是你自己。」

     雖然那位媽媽還是不聽老師當天所和她說的話，但是老師還是一心一意的想要幫助這位他的孩子，想要讓成果給孩子的媽媽看，讓她知道這樣做是有它的道理存在的。

     經過老師一番努力的教導，那孩子的行為有了明顯的進步，也更加使老師下定決心要改變這孩子的一生。孩子的媽媽看見孩子有這樣的進步，便跑到學校問老師：「不曉得為什麼，最近我的孩子肯乖乖寫功課，也沒有人跑來向我告狀說他又捉弄別人了?」老師回答說：「我試著改變這孩子，因為他的人生還很漫長，如果讓他的舉止繼續偏差，長大後果可是不堪設想的，這是我下定了決心要改變他的成果。」媽媽聽了很感動，也知道原來自己的想法是錯誤的，不應該太早認定孩子長大就會變乖，如果試著從現在改變他的舉止，將來他的前途會是光明的。
     那位媽媽的觀念改變後，也積極的幫助孩子。在老師與家長共同努力的結果下，孩子日漸進步，不再是大家口中的壞孩子，都對他另眼相看。所以說，這樣辛苦和努力是值得的。
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Q2：

     「準備好了嗎?預備，比賽開始!」聽到裁判的一聲令下，寶寶選手們開始指揮自己的小手小腳努力的爬，比賽規則是：只要能順利的穿過了途中所設的障礙，第一位到達終點的選手，就能得到勝利，並且獲得獎金和獎品。這是親子爬行大賽，家長和孩子一同前往參加。
     一個看似簡單、輕鬆的爬行比賽，要贏得冠軍可真的是很不容易。比賽剛開始，寶寶們帶著一顆好奇的心想要往前爬，探索這片新地方。可是爬到一半，忽然發現媽媽不在身旁，便坐在地上開始哇哇大哭起來，後面的媽媽見孩子哭了，從袋子中拿出他最喜歡的小玩偶出來，孩子看到小玩偶在眼前跳來跳去，便停止了哭泣，開始跟著玩偶繼續向前爬。
     狀況真是一串接著一串不停的發生，每位家長都使出了渾身解數，就為了讓寶寶第一個爬到終點。但寶寶似乎不了解這整件事情，對於使出的各種招數，完全不理會。參賽的家長可是費了好大一番的力氣和功夫，才終於讓寶寶前進了一點點。當時的場面真是好不熱鬧，又是家長高聲的加油聲，又是嬰兒的哭鬧聲，又有嬰兒逆向爬行的情形發生。
     寶寶們平常在家裡，無論使用任何的方法，就是不肯乖乖停下來，都要媽媽追著小孩跑，把孩子抓到了，才終於結束一場捉迷藏遊戲；現在要孩子爬，孩子卻像石頭一樣，爬也不爬、動也不動的，真是快被打敗了。但是為了獲得爬行冠軍，參賽的家長們，犧牲自己的形象，只為了得到第一名和豐厚的獎金。

     最後寶寶們還是被媽媽使出的絕招給吸引住了，奮力的往前爬。終於肯乖乖聽話了，都得感謝這些玩偶的幫忙，才能順利的前進。途中所設下的障礙和陷阱也在媽媽奮力的指導中順利通過。「剩下十分鐘，比賽就要結束了。」眼看就要到終點了，寶寶們更努力的爬。比賽結束，終於要宣佈比賽結果了，「有兩位寶寶選手同時一起到達終點，分別是002號選手和005號選手」裁判說著。其他的選手雖然沒有得到第一名，但也獲得了參賽禮品。不過這次的活動卻成了很深的回憶，以後如果回想起這件事，還是忍不住會心一笑，這真是一場有趣且有意義的親子活動。






