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他現在正是愛玩的年紀，雖然常常給老師您添麻煩，但是我想他以後一定會更好。現在的他還是小孩子，我希望他能用愉快的心情來學習，不想給他太多的壓力，只要能夠用快樂心情來讀書就好了。

現在的孩子有些因為壓力太大而崩潰或者是跳樓，每天不是補數學就補英文，造成他們有非常大的壓力。父母往往都希望自己小孩有很好的成績，但卻忽略了孩子的感受，父母上班辛苦，孩子讀書也讀的累。如果他們平常在學校願意聽老師認真教課，就可以不用補那麼多，因為他們願意認真的學習，不辜負父母的期望，那這些孩子銜接國中時就不會有太大的壓力和負擔，反而會覺得輕鬆又愉快。
每個孩子都有他們自己學習的方法，當然長處也不相同，看看他們平常最喜歡做哪些事，比如說聽音樂、愛寫小說、畫畫等等…都可以往這方面去指導他們，以後變成了什麼音樂家、作家或者畫家也說不定唷！就讓他們盡情的發揮，不要讓他們覺得有壓力，或許這樣對孩子的學習會更有幫助。
我家有一個哥哥，他很喜歡讀書，在學校願意聽老師教課，回家後乖乖的複習功課，他總是覺得讀書很快樂又有趣，每天開開心心的上學，又快快樂樂的跑回家，哥哥不需要大人操心，他自己就能把該做的做好，功課也一級棒。現在他可是個無人能敵的數學老師呢！

我們要讓孩子有個快樂的童年，不要讓他們覺得讀書很辛苦，討厭和書在一起，這樣上了國中或者到高中他們都可以好好念書，不會覺得讀書很痛苦。

現在的我當然也很認真在念書，我不想辜負爸媽對我的期望，他們賺錢賺的辛苦，我就要越上進、越用功，他們讓我擁有了快樂的童年，我就要好好孝順他們，讓他們知道我的用功我的孝順。爸媽常告訴我，他們以前不能像我們現在這樣要什麼有什麼，想讀書卻又沒錢，人要懂得知足，能有機會讀書是我們榮幸，老師和父母教導我們人生的道理，我們就要認真學習，珍惜現在所擁有的一切，不要等到失去才來後悔。俗話說的好：「人要活到老，學到老。」不要放棄眼前的一片好前途，否則後悔就來不及了。現在慢慢的努力，以後的路就不會難走，我不但要成為一個孝順的女兒，也要變成一個用功讀書的好學生。
或許在學習的過程中難免會遇到一些挫折，我們就必須從跌倒的地方再站起來，重新出發，不要覺得氣餒，人總會有做錯事情的時候，爸媽也會給予我們信心以及勇氣，讓我們重新找回自己的自信，這樣不僅學的開心，爸媽也不會覺得累，就讓我們用愉快的心情來讀書，不要感覺有個沉重的負擔，學習是我們必須做的，因為現在要建立起一個良好的基礎，接下來的課業就不會那麼重。就讓我們好好念書，感恩惜福，感謝父母給了我們一個這麼好的讀書環境，也感謝老師教導我們的人生道理，就讓我們一起努力，闖出自己的一片天吧！
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一年一度的寶寶大賽開始囉！每個寶寶充滿朝氣的上了戰場，不管是爺爺、奶奶或者是爸爸、媽媽，全場的加油聲幾乎掩蓋了主持人麥克風的音量，看著寶寶賣力的「爬呀！爬呀！」爸爸媽媽的心情頓時也都緊張了起來，看著比賽越來越激烈，大家的加油聲也就越來越大，有的爸爸媽媽還跑進來引導方向呢！但是寶寶跑東的跑東，跑西的跑西，完全不清楚自己的方向，只是隨便亂撞，撞到的時候還會躺在地上嚎啕大哭，真是把爸爸媽媽都累壞囉！在場上也可以看到寶寶坐在地上發呆，還有一個奶奶跑進場內推著小孫女的屁股，場面可真是熱鬧極了！每個寶寶匍匐前進的樣子，都讓人覺得可愛，寶寶們哭鬧的哭鬧、發呆的發呆、跑的跑、跳的跳，這一幕場景可真是混亂阿！終於，優勝者出爐囉！那就是我們的林小妹妹，奶奶抱起林小妹妹，親親她的臉頰說：「不愧是我的孫女，真是太厲害了！！」全場的人都為她們鼓掌，讓他們獲得最大聲的喝彩。
看完了一場精采的比賽，緊接著主持人又出了一道題目，他說：「哪位寶寶能在時間內先將牛奶喝完，就是勝利者，經過剛才一場激烈的戰爭，相信寶寶們都餓壞了。」主持人二話不說「砰！」的一聲，所有的寶寶此起彼落的拿起奶瓶往自己的嘴巴塞，還有一些寶寶因為被槍聲嚇到而哭鬧了起來，讓全場的人都笑哈哈！突然「砰」的一聲，主持人喊時間到，最後的優勝者竟是我們的張小弟弟，他們全家人大聲的歡呼，為弟弟的勝利而感到高興，全場的人也都為他們全家鼓掌，然而他們也獲得了許多人的喝彩。
經過了一天的龍爭虎鬥，寶寶們像是個趴趴熊，每個都累壞了，睡相甜美，就連打呼聲都可以聽到，然而連爸爸媽媽，爺爺奶奶也都累壞了，每個人像是隻趴趴熊一樣，倒頭就想睡，不過這也算是一次有趣經驗，沒得獎的寶寶們下次一定會有更好的成績，這是一年一度的大賽，明年也能再努力，累積了多次經驗，就會有更好的成績，不過下次千萬別在發呆囉！否則是不會進步的。

這場比賽給了寶寶一個經驗，也讓爸爸媽媽覺得很高興，看著自己的小孩那麼賣力為了全家在比賽，，見到自己的兒子和女兒都那麼健康強壯，讓爸爸媽媽很感動，今天可以算是一天非常值得紀念的一天，雖然有些寶寶們沒得獎，但是對爺爺奶奶、爸爸媽媽來說已經很厲害了。人沒有十全十美的，只要下次在努力一點這些寶寶們一定都能奪走冠軍寶座，讓爸爸媽媽另眼相看，爸爸媽媽看到今天自己的寶貝那麼賣力，心中產生了許多說不盡的感動，他們說：「明年一定要來奪走冠軍寶座，絕對不讓任何人搶走。」
