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  經過千辛萬苦,我終於登上了世界第一高峰—聖母峰,不僅實現我多年來的夢想,也沒有辜負大家的期望。幸好在十年前我及時領悟到「努力就能成功」及「人生有夢」的道理,否則我現在根本沒有成功的機會了。
十多年前,我還是個頑皮的壞學生,常對老師和同學惡作劇,大家都說我是一個無藥可救的人。可是有一天晚上,我又惡作劇了,當我走在回家的路上時,我看到平時最疼我的王老伯在整理他的小吃店,每次我犯錯時,他都會為我替老師求情,請老師不要打我。我嘻皮笑臉的問他:「老伯,你每天都要工作,真是辛苦,我來幫你吧!」說完也不等他回答,就抓起地上的掃把,開始「打掃」了。我抱持著搗蛋的心情這裡掃掃、那裡清清,雖然是流了滿頭大汗,可是卻是把王老伯的店弄得一塌糊塗,我那時竟哈哈大笑:「哈!被我耍了!」這時,王老伯卻微笑著走過來,輕輕拉起我的手,走進他的小房間,要我坐下,我滿臉狐疑,心想:「為什麼自己的店被弄成這樣他還不生氣?」王老伯問我:「你有什麼夢想?」我搖搖頭。他說:「人一定要有夢想,而且要努力去實現。從現在開始,去尋找夢想吧!」我仔細想了好多天,便又去找王老伯:「老伯,我發現我最喜歡的夢想就是—登上聖母峰!」他說:「這個夢想很偉大,不錯!」我又問:「接下來要做什麼?」他說:「當然就是實現夢想呀!不過在這之前,你要改掉你的壞習慣—惡作劇!」我只好乖乖聽他的話,不要惡作劇,每當自己想要惡作劇,便會請朋友提醒我。最後,我又回到老伯的店,這次他為我講了一個故事:愚公移山。
  從前從前,有一個人叫做愚公,他住在一座山上,因為在他的家前面被一座很高很高的山擋住,所以每次當他要到山下去找朋友時,都得要經過那座山,如果不把那座山移開,交通就會很不方便。有一天,愚公實在是忍無可忍了,假使山再不移開,他就不下山!愚公於是回到家,找來所有的家人商量:「如果把山移開,我們就不會那麼麻煩了。」他的家人起初覺得不妥,因為,想把一座山移開,哪有那麼容易!但是,愚公不顧家人的反對,堅持要去移山。愚公拿起鏟子,十分努力的挖呀挖,挖呀挖,可是,挖了好多天還是絲毫沒有起色。他的家人看見愚公這麼努力的移山,被他堅定不移的心感動,便也出來幫助愚公,但是,他們的鄰居卻冷眼旁觀,說他們根本不可能成功。最後,連天神也被愚公那屹立不搖的決心感動,請了兩位大力士把山移到很遠的地方,從此愚公過著交通舒暢的日子。而他的鄰居呢?就被壓在那座山下了。
  王老伯講完故事後,喝了一口水,對我說:「一個人就是要像愚公一樣有著堅定的意志力,勇於追求夢想,築夢踏實,而且在這過程中也要為了夢想努力,相信你一定會成功!」
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  看!站在臺上最左邊那一個人就是我!看到我威風凜凜的樣子,你一定可以知道我是誰。沒錯,我就是另外那些人的師父,我可是努力了很久才成為人人稱呼的「師父」呢!

  想當年,我還是個毛頭小子時,就踏入演戲這一行了,五歲時拜師學藝,從簡單的動作到高難度的動作,一路走來,我遇到了許多挫折,有一次我還差點放棄呢!因為那時我熱中看書,每次一看起書來,就連練習演技都忘了,等到又要上課時,才驚覺自己都沒有練習,雖然如此,我還是硬著頭皮去上課。當師父問我有沒有練習時,我支支吾吾說不出話來,幸好師父沒有發現異常。接著,師父叫我表演上次的動作給他看,我還是努力的做出動作來,可是,有練習和沒有練習的落差當然很大,師父一看就知道我沒有聽他的話努力練習,於是他很不耐煩的告訴我:「你如果不想練習就不要學,給我回去!」師父一生氣便說出狠話,我只好回去重練。那天回家後,我真的很仔細的思考這個問題:我到底要不要繼續學習演戲?我問了當初支持我去演戲的媽媽:「媽媽,我到底還要不要學演戲?」她微笑著說:「傻孩子,不管你做出什麼決定,媽媽都會支持你,不過你要想想之前是誰說要學習演戲的?是誰決定以後要成為演戲師父的?你自己好好想一想吧!」我忽然了解了,原來一定要努力才能成功!於是我開始認真的練習,才會達到夢想。
  現在我終於成為一個大名鼎鼎的演戲師父了,成為國際間無人不知,無人不曉的演戲師父了,我教導好多好多想學習演戲的人演戲,目前已經有許多人經過我的教導後成為演員,他們都十分佩服我的演技,而且也很讚賞。同樣的,在教導演戲的過程中,我也碰到許多挫折,像是學生不聽話啦,學生不練習等,都令人很生氣。最令我生氣的是在我當上演戲師父的第三年,有一個學生叫做大明,他十分的調皮,常常在上課時惡作劇嚇我,而且履勸不聽,我也曾請大明的媽媽來看他上課,他媽媽看到他在上課的時候拿水潑老師,還把演戲的道具玩壞,實在是對我很抱歉,但是她還是請我多包容大明,因為他在家裡也是這樣,可是我聽不進去,只好請他們找別的老師。
  現在我是個已經60歲的老人了,算算時間,我學習演戲也有50年了,我還是十分努力的教導大家演戲,因此我知道,一定要在更努力才能變成一個連外國人也佩服的演戲師父!

