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Q1:文章接龍：
	       橋，人生會接觸到各種各樣的「橋」，在生活上提供方便或風景線，讓人生更加豐富，更加多彩。最教我難忘的橋…




Q1：
橋，人生會接觸到各種各樣的「橋」，在生活上提供方便或風景線，讓人生更加豐富，更加多彩。最教我難忘的橋卻都不是這些，它既不是橫越波濤洶湧的海洋大橋，亦不是讓人縱橫於雲端的驚悚吊橋，這些人造的橋樑，雖然粗獷，卻無法比配上大自然的豪邁，雖然細緻，卻遠遠不及大自然那無可挑剔的細膩。
下過一陣小雨的午後，天氣仍是迷迷濛濛，金黃色的太陽隨著烏雲的散去，露出它那和藹的笑容。紅色、橙色 、黃色、綠色、藍色、靛色、紫色的圓拱，在眼前漸漸清晰，許多人都會因看到彩虹而興奮的尖叫，我卻只喜歡靜靜的欣賞它壯麗、華美的外表以及它精巧、美妙的色澤。
我時常夢想著自己能夠走在那座「七」彩繽紛的彩虹拱橋上，讓它帶領我越過一個又一個的翠綠山頭，就算只能穿越這座拱門，或甚至碰到它色彩鮮豔的圓弧線條，也會讓我心滿意足，或許這只是神仙的權力吧！但當我了解這片如真似幻其實只是一片空無，而我不斷試著追逐的只是一個永遠追逐不到的夢想時，我知道我沒有難過，但心裡卻有著一些無法言喻的沮喪。

聰明的科學家告訴我們：「彩虹是陽光以特定的角度透過水滴時，所產生的折射和反向作用，因而使得光線被分解成七色的光。」因此彩虹只是光束而並不是實質的物體，也就是為什麼我們永遠追不到彩虹。深奧難懂的科學語言，完完全全的破壞了我對彩虹天真的嚮往；許多人知道自己追求的是一個永遠的不存在，一開始就放棄了對理想的追尋，使得再多極具創意的想法，都永遠無法轉為一項發明。
然而人類因夢想而偉大，「明知其不可為而為之」，知道那是虛幻的不可能，仍願意請畢生的力量去實現夢想。發明活版印刷術的畢昇，不斷的嘗試各種印刷的可能，才發明了印刷術，讓書籍能夠被大量的印刷，進而改變了人類的文化。發明飛機的萊特兄弟，有著想要飛行的夢想，使用了各種方式，終於讓地球上的第一架飛機起飛，大幅擴展了人類的生活空間。人類的文明不就是因為這樣而不斷的發展嗎？
我認為彩虹就如白日夢一樣，是一個無法實現的理想，再怎麼努力的追求，它仍是一個夢。因此即便彩虹欺騙了我的夢幻，但我仍喜愛它七彩的外表，它提醒了我「並不是每個夢想都有辦法達成」，重點是在追求的過程中，體會到生命的美麗與價值。即使在觀賞時提醒自己這一切都是虛構的，但我仍願向唐‧吉訶德一樣永不放棄的追求理想。
 想著、想著，突然間，我彷彿又再度看見了一片七色的虹彩，若隱若現在天邊對我招搖。
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Q2: 看圖寫作：參賽者必須根據圖片加以發揮，可以採用各種文體，
 如：兒歌、短文、對話等等皆可。字數勿超過1200字。
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Q2：
我是一個小丑，在新年張燈結綵的街道上、歡笑喜悅的人群前，仍然強顏歡笑，做出有趣的表演動作。口中唱著完全不成調的歌曲，在熱鬧的鞭炮聲、歡呼聲和尖叫聲中幾乎被淹沒，這樣的表演從新年一直表演到元宵節，動作似乎已經變成無意識了。
小丑總是為了別人而不是為了自己而生活。每天在大街上穿著花不溜丟的寬鬆睡衣，以及短得露出粗糙無比雙腿的睡褲，臉上塗得紅一塊、白一塊，試圖以最有趣的表情和最精采的動作，來製造歡樂。我表現得很好，觀眾也是哈哈大笑，但他們卻不曾看出那笑臉下懷才不遇的悲哀。這是一個喪盡尊嚴的演出，在眾目睽睽下，我看起來既可笑又怪異，但仍得忍受這樣的悲哀。
畢卡索的一幅名叫「小丑」的畫充分表現出了我的心情，台上的小丑是多麼的歡樂，台下的小丑卻剛好相反。為何有人要創造出這個一點也不有趣的表演呢？唉，這一切感嘆都必須忍耐，到台下獨自悲哀。
單薄的白色鞋子踩在粗糙的柏油路面，腳的疼痛已經是習以為常，臉上難聞的低級塗料到了晚上已經剝落得一乾二淨。大家對小丑的印象通常都是瞧不起，我犧牲了自己的一切，難道只為了賺到微薄的生活費用嗎？
想到這裡，真是不說也罷！昨天晚上，和我一起生活了十年的褐色虎斑貓不幸過世了，我傷心得徹夜難眠，隔天還得帶著惺忪的睡眼和哀慟的心情，試著在觀眾面前展示出笑臉。我努力在腦袋中尋找一些快樂的回憶設法讓自己開心，但腦袋中的快樂回億似乎已經完全被貓咪的喪失而覆蓋，我設法擠出一些笑容，但卻感覺眼淚已經悄悄的從眼框中滑出。
一起表演的同伴分別以不同的姿勢站在我那僵直無力的雙手上，大家的目光和喝采都聚焦於他們，卻完全忽略了下方已經腰酸背痛了的我。憤怒的心情，卻也不能改變什麼，幾度想要退出，卻發現自己無路可逃。過去曾嚮往的小丑絕對不是現在的樣子，這樣的生活令人作嘔。
經過多次的磨鍊，我了解讓自己不再如此難受的方式：假裝自己是台下的觀眾，只要運轉頭腦的一小部分來記得動作，其餘部分逃得不知去向，讓「傷害」降到最低。但看自己表演總會看膩吧！而且這樣心不在焉的神情一定很快就會被發現。俗話說：知足常樂，因此表演時還會用眼睛的餘光看著街角那位跛腳的老乞丐，至少我還有工作和健全的身體，試著讓自己不再那麼厭恨我的生活。一般的觀眾絕對難以想像我們滑稽的外表下竟然有這麼大的適應力吧！
我是一個小丑，一個在新年張燈結綵的街道上、歡笑喜悅的人群前，仍然強顏歡笑的小丑。應該不會有人有辦法理解我的悲哀吧！
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