2007年台南市國民中小學網路競賽活動辦法 

壹、參加對象：

　　台南市國民中、小學之學生。又依照年級分為三組，組別如下（以未升級為準）：
　　一、低年級組（國小 1～2 年級）
　　二、中高年級組（國小 3～5 年級）
　　三、國中組（國小 6 年級及國中 1～2 年級）
貳、活動網址：http://activity.tn.edu.tw/contest96/（本網站含報名與上傳作品功能）
參、活動日期：自96年6月11日起至96年9月7日止。

肆、活動方式：請先閱讀 學生報名參賽、上傳作品教學
　　本次活動計有兩個項目，分別為「創意小記者」、「創意小畫家」，兩個項目可同時參加，但一個項目只能報名一件作品參賽。為鼓勵家中沒有電腦、網路的小朋友也能踴躍參與，本活動提早於96年6月11日起實施，並於暑假結束後，延長收件時間到96年9月7日，所以開學過後仍可繳交作品，請小朋友充分運用學校的電腦，將競賽作品整理成電子檔，報名上傳參加本活動！各項目比賽方式如下：
一、 創意小記者—參與活動的紀錄或回憶（數位文件）：
　　「我是學校樂隊的鼓手，音樂節奏都要聽我的！」「去年我參加了四草生態夏令營，全家人都加入了我的成長之旅，今年我…」「上週末社教館辦的台灣文化之旅，讓我認識了日本的民間文化…」「我是快樂的小泳士，我以後要當救生員」「去年參加暑假作文比賽，讓我收穫良多…」
　　除了平常的上課時間，你或你的家人擁有屬於自己的生涯規劃嗎？台南市率先全國提出「一人一社團」的課外學習方針，結合各類資源，規劃利用彈性時間、或早自習、或放學後、或假日，開設各種社團供學生參與。你曾經參加過這樣的社團活動嗎？或者曾於課外時間，參加各類才藝、技能班、競賽、運動？透過這些團體活動，不但能發掘你的創意、養成自主思考的能力、學習如何與別人交流，還能培養你的興趣與專長，讓你的才藝滿分，生活更豐富，更精采！請將你參加過的團體活動、競賽的心得或回憶，製作成一份圖文並茂的文件，分享給大家！若你還沒有參加過類似的活動，趕快把握時間充實一下自己囉！

※注意事項：參加任何活動前請先徵詢父母同意。

A. 作品題目：
參與活動的紀錄或回憶（數位文件）
B. 作品格式：
請由Word、Powerpoint、網頁（zip）、記事本、WordPad、OpenOffice（Writer）等檔案格式中任選一種呈現；檔案容量請勿超過10 MB。
※以網頁方式參賽者，首頁請命名為 default.htm或index.htm，網頁完成後請將檔案全部壓縮成一個zip檔再上傳。
C. 作品內容：
文件中請至少包含1.您所參與的活動或競賽名稱 2.圖文紀錄 3.心得與感想 4.其他內容可自訂。
D. 資料填寫：
上傳檔案時需同時填上作品的《創作說明》才算完成。《創作說明》中請勿填寫個人基本資料（如住址電話）或不當言詞，否則視為棄權，管理者將刪除該作品。
E. 注意事項：
1.本項目每人限參加一件作品，重複報名者取消參賽資格。 
二、 「創意小畫家」—大家來運動（手工繪圖）：
　　「全國運動會」是國家級的運動盛會，每年均有無數選手報名參戰並締造佳績，是培育國手的最佳搖籃。每年的觀賽民眾人數亦屢創新高，實為全國最具權威性的體育競技場合。今年由台南市主辦「九十六年全國運動會」，活動將於本市各類體育場館、學校、專業場所等地點進行，並結合豐富的觀光資源、活動，藉此吸引更多全國各地的人潮來參與此一盛會。
　　本次網路競賽活動結合這樣應景的全國性活動，推出「大家來運動」手工繪圖競賽項目，請小朋友們充分發揮你的創意，拿起紙筆，調和你的運動細胞，混合你的熱情汗水，把運動場上精湛的瞬息演出，捕捉到你的作品裡。
●96年全國運動會網站：http://sport96.tn.edu.tw
A. 作品題目：
大家來運動（手工繪圖）
B. 作品格式：
圖檔格式為 JPG，檔案容量請勿超過3 MB。
C. 作品內容：
原作品請以「四開圖畫紙」，採手工繪製，繪圖工具與表現手法不拘，請於創作完成後，以數位相機拍攝或掃瞄作品成電子檔（JPG格式），然後再上傳此電子檔即可；上傳電子檔尺寸需大於800×600像素。
※原四開圖畫紙繪製的作品請自行妥善保留，優秀作品因展覽活動所需，將另行通知提供給主辦單位展覽。
D. 資料填寫：
上傳檔案時需同時填上作品的《創作說明》才算完成。《創作說明》中請勿填寫個人基本資料（如住址電話）或不當言詞，否則視為棄權，管理者將刪除該作品。
E. 注意事項：
1. 本項目每人限參加一件作品，重複報名者取消參賽資格。
2. 今年不接受電腦繪圖作品的投稿，請以手工繪圖方式投稿參賽。 

伍、評審標準：初賽由各校自訂；複賽由台南市政府教育局聘請專家學者組成評審團，遴選出優良作品。評審標準如下：
一、「創意小記者」：題目取材－10%；內容整理－50%；心得報告－20%；表現方式－20%
二、「創意小畫家」：題目取材－10%；創意能力－40%；構圖設計－30%；表現方式－20%

陸、獎勵辦法：

初賽由各校自訂；複賽每組各取特優一名、優等五名、佳作十名，各頒發獎狀乙紙及獎品；入選若干名，發給獎品。

柒、其它說明：

1、 得獎作品之作者需授權台南市政府教育局公開使用該上傳作品，繪圖類有展覽需求時需提供原始創作。
2、 得獎作品若違反著作權法或其他相關法令者，取消其資格，並追回獎狀、獎品，由其他參賽作品依序遞補。
3、 參賽者報名時請填寫正確個人資料，以利作品獲獎時主辦單位獎項頒發之處理，為嚴守個人隱私政策，本活動所收集之個人資料為確認得獎用途，不會公開或挪為他用。
4、 一個項目每人限參加一件作品，重複報名者取消參賽資格。
5、 與本活動相關之問題，請與各校承辦人聯繫。
