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Q1：
    人生會接觸到各種各樣的「橋」，在生活上提供方便或風景線，讓人生更加豐富，更加多彩。最讓我難忘的橋是搖搖晃晃的吊橋，每當我走過吊橋都讓我感到刺激又有點害怕，吊橋的功用是在連接兩座山方便山與山的交流，才不用每次要到另一個地方就要走很久的路，有了吊橋讓生活方便了許多，有一次我去爬山時那裡就搭了一座吊橋，那時我不敢走吊橋因為走起來好像快要掉下去似的，但是飯店再另一座山所以一定要走過去，要不然還要開很久的車，想不到走到吊橋另一端竟然不到二十分鐘就到飯店了，這一次我真的了解到吊橋是多麼方便又快速。
    最讓我感到特別的橋還有天橋，天橋的功用是要讓我們過馬路更安全，可以不必從大馬路穿越，而從馬路上方的天橋走過才不會在交通擁擠的馬路上發生危險，上學時我也會經過天橋，我每次都會從天橋走過，這樣不用等紅燈還很安全真是一舉兩得呢！有一次，我上學快快要遲到了，我趕緊從天橋跑過去，進到學校，還好就再打鐘的前一刻，我即時踏進校門，真是千鈞一髮，如果沒有天橋的話，我就要停下來等紅燈，這樣我就會遲到，還好有天橋的幫忙呀！

    除了看的見的橋以外，還有很重要的橋那就是「友誼的橋樑」和「親情的橋樑」，朋友與朋友之間，有著一座橋，如果兩個人感情越伸這座橋就會更堅固，若是彼此之間感情不太好的話這座橋就會崩塌，如果你有很多朋友，就會有很多的橋連接著別人與你，在你遇到困難時，到橋的另一端，就會有人願意幫助你。親人和自己之間也有著一座橋，如果橋垮了，那你和親人就沒有感情了，所以不想讓橋垮了就不要為了一點小事就吵架，如果橋垮了到時你又會無依無靠，無家可歸了。

    現代的人類發明了許多橋，也建造了許多橋，讓我們的生活便利了許多，我們要好好感謝那些發明橋的先人，也要好好使用不要破壞，並且要搭建好自己和朋友以及親人的橋樑，到時自己有困難時就會有很多人來幫助你，所以千萬要監固的搭好人與人的橋樑，不要隨隨便便的破壞感情，讓搭好的橋垮了，不然到時候就沒有人願意幫你了，要記住培養感情很簡單，破壞感情卻很簡單。
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Q2：
　　一年一度的東西方大遊行開始了，地點在台南市中正路，這是今年最盛大的遊行，這個表演融合了東方與西方的文化，有西方的小丑、花車等，還有東方的舞龍舞獅、抬神轎等，這個大遊行很好玩，所以我也迫不及待的想去看，可是爸媽說當天的人太多而且入場卷又很貴，所以不能去，聽到這個消息心情真是從從天堂跌到地獄，我很失望所以我跑到同學家，想請他到那裡幫我拍幾張照片回來，意想不到的是，同學媽媽說：「我們家的爸爸拿了五張免費入原卷回來，可是我們家只有四個人，你要不要和我們一起去？」「我、我很想去，但是我要回家問問我媽媽」我這樣回答同學的媽媽後就趕緊跑回家。

　　回到家後我問媽媽可不可以去，媽媽考慮了一會兒，點點頭答應了，真高興呀！我打電話告訴同學，晚上我早早就寢期待明天快點到來不知道明天是億個怎麼樣的的遊行，早上八點鬧鐘響了，我趕緊從床上跳下來穿好衣服，到了同學家他們已經整裝完成在門前等我，我跟他們說早安，然後就坐上車出發了，到了遊行地點，那裡還沒有很多人，所以我們找了個好位置拿出椅子坐下來，開始聊天聊著聊著周圍的人也慢慢變多了。
　　到了九點多，會場已經擠的水洩不通，終於表演開始了首先登場的是舞龍舞獅，獅子和龍看起來好像真的一樣，接下來是抬神轎勇士們赤著腳跑過燒紅的炭上，真可怕！接下來他們抬著神轎，神轎搖來搖去沒想到都不會飛出去，然後再來是打著大鼓出場，鼓咚咚咚咚的聲音真是好聽，到了西方表演登場的是超大型魔術，表演者手腳被綑綁跳進箱子裡，嘣！一聲飄出了許多煙霧，把箱子打開後裡面的人竟然不見了在空中剛剛那位表演者乘著降落傘飄下來守中還拿著鍊，全場一片驚呼和掌聲，最後表演的是三個小丑，他們以逗趣的方式登場，有的用滾的，有的還跌倒，鬧著大家哄堂大笑，小丑真是把遊行結尾做了個好收場，最後就在歡笑聲中結束了。
    看完了了遊行我覺得意猶未盡，台上的表演者都很厲害，而且我了解到真的是台上十分鐘台下十年功，做任何表演都要充分的練習才會成功，要做好表演真的很難，所以台上的表演者都很厲害，我很佩服他們，希望我以後有機會上台表演，也能做個好表演者。
