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Q1 ：
    橋，人生會接觸到各種各樣的「橋」，在生活上提供方便或風景線，讓人生更加豐富，更加多彩。最教我難忘的橋，就是在媽媽教書的地方的一座天橋，以及在泰雅族神話裡的彩虹橋了。
    我看過許許多多不同花樣的天橋，但是，最讓我印象深刻的大概就是位在媽媽以前任教的地方的一座天橋了。我還記得媽媽有一次要帶我到他任教的學校時，那時我還很小，沒辦法自己走路，媽媽只好抱著我經過了學校前的一座天橋。那時，我隱隱約約的聽到了橋下的車聲。在媽媽的懷裡，是多麼的溫暖。當時，我有著幸福洋溢的感覺，真希望永遠都可以有著這種感覺。但是，我並沒有如願以償，現在我覺得家不再像以前那麼溫暖，那麼幸福，而是充滿了吵雜的聲音。這點，讓我的心情就像石頭一樣，一下子就從山頂跌落了山谷一樣糟。真希望以後還是能讓家裡充滿了愛和溫暖。
    談到橋，這讓我想到了一則媽媽曾經在我很小的時候講給我聽的泰雅族的神話，現在，就讓我來分享給你聽吧！泰雅族的人堅信他們死後會到一座彩虹橋前，只要能渡過這一座彩虹橋，他們就可以到他們的天堂來享樂了。但是，有好也又壞，如果他生前作了太多壞事，他就會摔下去那座彩虹橋，並且會掉到山谷，永世不得超生，只能在山谷裡。這個故事告訴我們，人在世的時候，千萬不能做太多壞事，要不然一定會被老天爺處罰，這是中國人從古代就一直相信的道理。
    每個人的觀感不同，所以每個人認為最難忘的橋當然也不一樣。但是就算每個人最難忘的橋都不同，但是我想，那些橋在人的心目中的地位就像是一面看不見的鏡子，隨時讓你警惕自己不要做壞事，或者是照出你所有的缺點，並讓你盡你的全力去改進吧！
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Q2：
    「咚咚咚咚鏘，咚咚咚咚鏘，咚咚咚咚鏘咚鏘咚鏘鏘咚」一年一度的廟會展開了，廟口人山人海，擠的水洩不通，大家都想要進去拜拜然後領取平安米。除此之外，這次廟會里長還特別邀請了馬戲團來表演，平常都只有歌仔戲在表演，今天多了馬戲團來表演，感覺就是不一樣！當然，馬戲團那邊也是很多人。
    有很多小孩跑去看馬戲團表演，所以我很緊張。因為我自己就是那個要表演的小丑，深怕會在那麼多人的面前出醜。一切的東西都準備好了後，表演便展開了。一開始，我先變幾個魔術給他們看，想給他們一個下馬威。他們也被我爐火純青的技術嚇到了。接著，我開始表演特技，先是跳火圈，由於跳火圈已經是馬戲團的家常便飯了，所以我表演的駕輕就熟，讓觀眾吃驚不已。接著，我表演了空中飛人，但是，一個不小心，我卻跌了個四腳朝天，讓觀眾哈哈大笑。經理馬上對我使了個眼色，叫我注意點。由於有了前車之艦，所以我在接下來的表演，絲毫不敢大意，深怕又重蹈覆轍。果然，我並沒又再出糗，並且把所有的看家本領都表演完了。中場休息時，我餓的肚子都在抗議了。於是，經理讓我到攤販買個東西吃。我買了一碗豬血湯來吃，終於肚子不再抗議，而我也準備要上場表演了。
    我先讓觀眾提問，有一位觀眾問我，我練這些才藝會不會很辛苦，我變開始講起了練這些才藝的辛酸史。接著，又有許多觀眾提出問題來問我，我也一一回答了他們。接著，便是今天所有表演之中的重頭戲了，那就是：搞笑秀。經理動員了所有的的劇團演員，要來表演這個搞笑秀。這個搞笑秀，可是我們排演了很久的呢！所以，我們便需要更加小心，因為只要一個粗心大意，所有的努力就會毀於一旦。我們先把需要用的道具準備好，以免在表演時找不到道具。一切都準備就緒後，表演就開始了。一開始，我就率先出場，觀眾都被我必一般人好十倍的搞笑功力給馴服了，一個一個紛紛開口大笑。接著，陸陸續續有著別人登場搞笑，笑聲也愈來愈大，幾乎都要比那些在廟口的的聲音大了。我們在心中也暗暗高興，因為我們成功的讓他們笑了。大家都上台過了後，我們精心設計的搞笑秀也精采落幕了。

    經過了這次廟會的洗禮，我學到了一個教訓，那就是：表演的時候千萬要專心，不可以分心，要不然的話，這個表演就會失敗。不是只有我，你也是一樣，做任何事一定要專心，不然，原本可以好好做的事，就會被搞砸。

