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Q1：
  橋，人生會接觸到各種各樣的「橋」，在生活上提供方便或風景線，讓人生更加豐富，更加多彩。最教我難忘的橋就是吊橋，它能讓我們度過小溪和大河，也讓在山中種植農作物的農民可以把農作物運送下山。
  記得在我剛就讀幼稚園的時候，父母帶我去內灣玩，當我看到那又雄偉又壯觀的內灣吊橋，我不禁傻了眼，心想：「哇！那座建築物好大喔！」爸爸告訴我：「那是一座吊橋，是用來通過河流的，吊橋的纜繩連接於二端的吊橋入口處，每端各有三條大纜繩，再以水泥石塊固定住纜繩，增加吊橋的承受力，避免危險，在纜繩主幹之下，再以較細小的纜繩來做為支持人行步道的重量，腳下所踏的木製的板子，步道的兩旁也以綠色網狀物圍著，以免不慎會掉入大池中，而發生危險。」沒想到光光是一座吊橋，就有那麼大的學問呀！這也讓我對吊橋起了欽佩之心呢！「那上次的電視廣告，說那座橋已有幾百年的歷史了呢！」我問爸爸。爸爸告訴我：「那還算比較新的吊橋呢！用鋼筋混凝土建造的第一座橋是於1875年，由法國的一位園藝師蒙耶建成了世界上第一座鋼筋混凝土橋，而在中國西康省瀘定縣西，橫架大渡河上的鐵索橋，則是世界歷史上第一座百公尺跨度的鐵索橋，非常的壯觀呢！下次有機會再帶你去瞧一瞧。」
  橋，也有看不見的，朋友和我們的友誼之橋，就是一種無形的橋，如果你想要成為一個人見人愛的學生，就必須搭好自己的友誼之橋，要真心的對待別人，不要只是虛情假意的建立友誼，萬一朋友發現了你只是很敷衍的和他做朋友，你的友誼之橋一定會崩塌。
  人生的路也像一座橋，順遂的人走的路就像一座風平浪靜的吊橋，一路順暢，毫無風雨，而艱辛的人的人走的路就像一座風雨交加的吊橋，想走過都很困難，但是，不論人生是走哪種吊橋，唯有努力再加上維持好自己的人際關係，才能得到幫助，如果有了朋友的幫助，你才能順利的走完人生的吊橋。  

  雖然人生所走的橋極為艱辛，但是，我相信， 只要努力、努力、再努力，一定可以通過人生的吊橋的！
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Q2：
  　這學期的校外教學即將到來，我們都非常的開心，也希望這天趕緊到來。到了戶外教學的前一天，老師除了叮嚀我們要帶的一些必須物品外，也告訴我們明天要去劍湖山世界玩。真是令人期待呢！！
  　到了學校，老師和主任趕緊告訴我們一些注意事項後，我們就出發了。到了劍湖山，我們趕緊從巴士下來，想要快點進去劍湖山，我們整齊劃一，很有秩序的排好，老師看我們那麼乖巧，就讓我們提早進去，我們先到雲霄飛車的排隊區排隊，沒想到，在當場管理秩序的叔叔竟然不准我們排隊，真是令人生氣！幸好我們都很有風度，不然一定會引起一陣叫罵聲。我們只好另外尋找想要玩的遊樂器材，像是海盜船、碰碰車、軌道列車‧‧‧‧‧‧等。雖然不能玩雲霄飛車，但是我們還是玩的非常開心。到了十二點，老師帶我們到劍湖山的涼亭休息，我們吃吃喝喝，很快就把帶來的飯菜吃光光了。

  　吃飽後，老師再帶我們去看小丑表演，今天的表演節目是東方的歌仔戲對抗西方的小丑表演，我從以前就很喜歡看歌仔戲，今天有那麼好的觀賞機會，我決不能錯過，因此，老師一講可以開始尋找座位時，我便奮力的往前衝，希望可以坐到好的位子。「咚咚鏘！咚咚鏘！」小丑對抗歌仔戲的表演終於開始了，「挖心蝦背妹造三棺，‧‧‧‧‧‧」歌仔戲的演員們賣力的表演著、唱歌著，希望得到我們的掌聲，這時，小丑也出場了，小丑表演著她那滑稽的表演，另有一位小丑騎著單輪車出場了，他一邊騎車，一邊丟球，還把一顆球準確的丟進旁邊的小水桶，真是精彩！再來是一位身穿綠衣服的小丑出來了，他開始表演魔術，從帽子裡拿出一隻小兔子，從魔術棒裡拿出一條手帕，讓大家驚奇連連，他還把他的夥伴關進一個小箱子，從外面刺入許多把劍，大家都非常擔心，深怕小丑因為表演而喪命，沒想到他竟然奇蹟似的毫髮無傷，大家對他股起了掌聲！
　　這次的戶外教學非常的好玩，讓我印象非常深刻，希望下次還有機會再來玩！　　
